

Lumea Se Destramă

Crede numai,
Toate lucrurile sînt posibile, crede numai;
Crede numai, crede numai,
Toate lucrurile sînt posibile, crede numai.

² Să ne aplecăm capetele pentru un cuvînt de rugăciune. Tatăl nostru Ceresc, noi iarăși, în seara aceasta, ne exprimăm către Tine, Marele Atotputernic, cît de mulțumitori sîntem noi că sîntem din nou adunați aici împreună, în viață și să putem să ne închinăm Ție, în această seară. Și noi am venit împreună pentru acest scop, ca să ședem împreună în locurile Cerești, ca frați și surori, cetățeni ai Împărăției lui Dumnezeu, așteptînd după venirea Duhului Sfînt asupra noastră, ca El să poată să ne descopere ce trebuie să facem, în programul vieții noastre. Noi vrem să umblăm după voia Lui.

³ Și ne rugăm, Doamne, ca Tu să începi de la temelie și doar să ne curățești, Doamne, și să ne faci creaturi noi, ca noi să fim potriviți pentru slujba Ta. Știind că aceasta este cu totul imposibil pentru noi, Tată; pentru că noi nu ne putem curăți pe noi înșine după cum un leopard nu ar putea să se lingă de petele lui, el le lustruiește numai prin a încerca să o facă prin propriul lui efort. Dar, "Există un Izvor umplut cu Sînge, scurs din venele lui Emanuel." Aceasta este ceea ce curățește petele leopardului. Eu Te rog, Tată Ceresc, să acorzi, în seara aceasta, ca fiecare dintre noi să poată plonja dedesubt Acolo, să lăsăm toate îndoielile noastre în urmă, toate îndoielile despre dragostea și promisiunea lui Dumnezeu pentru noi în aceste ceasuri. Noi cerem aceasta în Numele lui Isus. Amin.

⁴ Să cîntăm aceasta așa cum ședem jos. În loc să zicem "crede numai," să ne ridicăm doar mîinile și să cîntăm "acum eu cred." Da, fiecare acum.

Acum eu cred, acum eu cred,
Toate lucrurile sînt posibile, acum eu cred;
Acum eu cred, acum eu cred,
Toate lucrurile sînt posibile, acum eu cred.

⁵ Domnul să vă binecuvînteze, în timp ce vă așezați. Oh, aceasta sună așa de potrivit. După ce i-am cerut lui Dumnezeu, apoi să-I spui, "acum eu cred," după ce I-am cerut.

⁶ Aceasta a fost o zi foarte grea pentru mine. Există așa de multe lucruri de făcut, și poate șaptezeci și cinci de interviuri care așteaptă, și tu doar nu poți să ajungi la ele toate, asta-i tot. Aceasta este doar total imposibil. Și eu am avut patru chemări, astăzi, ca să zbor în afara orașului; una la Beaumont, Texas; și una la Houston; și una la Campbellsville, Kentucky; și una la Little Rock, Arkansas, boală de urgență. Și chiar înainte de plecare, acolo a venit cu o chemare ca eu să zbor de aici, Duminică noaptea, îndată ce s-a terminat serviciul, să fiu departe pe undeva în apropiere de Coasta de Vest, să predic la un funerar. Și tu doar nu poți să ajungi la toate acelea. Acea era doar ce a venit aici, ei au vrut să știe aici; dar ce să zic despre acasă, la oficiu, vedeți? Și aceia sînt oameni care sînt oameni buni. Și ei sînt Creștini, mulți din ei. Și ei... Dar tu nu poți fi peste tot deodată, astfel tu încerci să faci cît poți mai bine în timp ce tu ești acolo. Acea te face agitat. Dar voi știți că este nevoie de oameni agitați, uneori, să ajungă undeva, voi știți, și ei ajung încuiați într-un loc.

⁷ Ați știut voi că aproape întotdeauna acei oameni sub inspirație sînt considerați nevrotici? Aceasta-i corect. Doar gîndiți-vă care din profeți nu a fost considerat un nevrotic, vedeți. Chiar despre Isus, ei au zis, "Tu ești dement," care înseamnă *nebum*, vedeți. Și Pavel a zis, "Pe Calea care este numită 'nebună,' acela este felul cum mă închin eu lui Dumnezeu." Vedeți, *erezie*, "nebunie."

⁸ Și voi luați poeziile. Pentru inspirație, ei urcă într-un loc unde oamenii obișnuieți nu ajung acolo. Mă gîndesc la-la Stephen Foster, care a dat Americii cîntările ei populare renumite. Acum, eu cred că el a avut aceasta în gîndirea lui, dar nu în inima lui. Și eu am locuit doar dincolo de rîu de casa mea veche din Kentucky. Voi știți, după ce a scris acel renumit cîntec popular, el se ducea afară și mergea într-o beție. Și el doar nu a putut să sufere aceasta. Și în final în timp ce ieșea de sub inspirație, într-o zi, el a chemat un servitor și a luat un brici, și s-a sinucis. Vedeți, voi-voi sînteți...

⁹ Cînd tu ești *acolo* sus, totul este frumos, și cînd tu ești *aici* jos. Aceasta este-aceasta este între, cînd tu vii afară de sub aceasta. Voi ar trebui să întrebați managerul și pe unii din ei care încearcă să mă plimbe în jur noaptea, după una din acele rînduri de discernămînt. Oh, doamne, tu nu știi dacă toată aceasta este o viziune, sau ce are loc. Aceasta-aceasta este în fiecare lucru. La tot ce privești, tu-tu nu știi dacă aceasta este într-adevăr o viziune sau ce este. Voi doar... Și tu ești acela care faci aceasta. Vedeți? Tu ești-tu ești tocmai acela care trage aceea.

¹⁰ Eu am explicat-o păstorului, astăzi. Aceasta este ca și un băiețaș care încearcă să privească printr-o gaură într-un perete, să vadă un circ. El se trage în sus cu mîinile lui, și privește dincolo, și poate vedea poate o girafă sau o cămilă, și cade înapoi jos. Și zice, "Și ce altceva ai mai văzut?" Păi, aceasta aproape că-l omoară să meargă sus din nou, să vadă aceasta. Dar apoi, după un timp, dacă cineva ar putea veni pe acolo și l-ar lua sus, să-l ridice, și să zică, "Iată cum merge aceasta. Gherlanda începe *aici*, și cel mare este pe *aici*, și aceasta vine afară pe *aici*." Îl așează jos. Păi, aceasta nu-l deranjează.

¹¹ Acela este felul în care a fost Dumnezeu în Cristos. Acum femeia care I-a atins haina, doar o femeie mică în

timpul menopauzei, ea avea o scurgere de sânge. Și ea nu putea... doctorii nu o puteau opri. Și ea l-a atins haina. Iar El s-a întors și a zis, "Cine M-a atins? Din Mine a ieșit putere." Vedeți, femeia era aceea care folosea darul lui Dumnezeu. Ea l-a atras pe Dumnezeu prin El. Femeia era aceea care făcea asta. Ea a luat privilegiul să folosească darul lui Dumnezeu.

¹² Dar, când Lazăr a murit, El a zis că El nu a făcut nimic pînă cînd l-a arătat Tatăl. Și după ce, El a plecat pentru o vreme, și-și ei au trimis după El să vină să se roage pentru Lazăr. El nu s-a dus; El a plecat într-un alt loc. Apoi ei au trimis din nou. Și El nu a mers; și a amînat aceasta, și a mers într-un alt loc. Dar în final s-a întors, și a spus ucenicilor Săi, "Lazăr doarme."

Bine, ei au zis, "El face bine."

¹³ Apoi El a vorbit în limba lor, "El este mort. Pentru binele vostru, Eu mă bucur că nu am fost acolo." Vedeți, Tatăl i-a spus Lui deja cît va dura aceasta, deoarece El a spus că El nu a făcut nimic pînă cînd l-a arătat Tatăl; și apoi cît va dura aceasta, și ce va avea loc, pentru ca El să se întoarcă. Ascultați doar. "Dar Eu merg să-l trezesc." Vedeți?

¹⁴ Și cînd El a ajuns jos la mormîntul lui Lazăr, El s-a rugat. El a spus, "Tată, Eu Îți mulțumesc că Tu ai ascultat deja; dar Eu doar spun aceasta pentru cei care stau alături." El știa ce urma să facă, și El a chemat pe Lazăr din mormînt. Acolo nu s-a spus un cuvînt despre o putere să iasă din El. Acela era Dumnezeu care folosea darul Lui, iar în celălalt era femeia care folosea darul lui Dumnezeu.

¹⁵ Acum, voi nu puteți fabrica o vedenie. Aceasta trebuie să vină de la Dumnezeu.

¹⁶ Astfel credința voastră este ceea ce face aceasta. Credința este singurul lucru pe care îl va recunoaște Dumnezeu, în ființă, aceasta este credința în Cuvîntul Său promis, și tu însuți faci asta. Aceasta este credința ta care face asta. Dar atunci cînd vine o viziune, uneori, o viziune pe care o dă Dumnezeu despre a merge undeva, păi, uneori aceasta durează cu ceasurile, ce pe mine nu mă deranjează. Dar acesta este felul care rănește, apoi tu îți revii și te întrebi unde te afli.

¹⁷ Mă gîndesc că William Cowper, eu cred, că era numele lui, a scris, *Acolo Este Un Izvor Umplut Cu Sânge*. Eu am stat lîngă mormîntul lui, nu de mult, în Londra. Eu doar a trebuit să plîng puțin, pentru că mi-a părut rău de om. El era un poet. Și el, cînd el a mers sus în inspirație și a scris acele cîntece... Păi, cînd el a ieșit din aceea, el-el a încercat să... el a luat un-un șofer și a încercat să găsească un rîu, să se sinucidă, și a fost așa de cețos încît ei nici măcar nu au putut să-l găsească. Vedeți, el era-el era pierdut, el a venit din inspirație, din nou înapoi jos pe pămînt.

¹⁸ Ce înseamnă toate acestea, prietene? Că într-adevăr există o Țară dincolo de rîu, doar trebuie să urci sus să O vezi. Așa că noi știm că o să fie într-o zi în care noi vom merge în Țara aceea. Aceasta este marea noastră Nădejde.

¹⁹ Acum, în seara aceasta, eu nu i-am spus fiului meu să împartă cartonașe de rugăciune. Dar în fiecare seară Domnul a vindecat bolnavii din adunare, și doar chemînd către ei, pe acei care au credință. Ascultați cu atenție la ceea ce spune El acum, vedeți, și cînd El-cînd El vorbește.

²⁰ Dar eu cred, că mîine seară, acum, că noi vom schimbaordinea întîlnirii. Și cîți ar dori să se facă rugăciuni pentru ei, doar-doar să se facă rugăciuni pentru, cei bolnavi? Bine, în regulă. Eu voi trimite pe Billy, doar puțin mai devreme, dacă aceasta este în regulă cu preaiubitul nostru păstor, iar noi vom împărți, la voi toți, un cartonaș de rugăciune, care vor aceasta, și apoi noi vom chema doar oamenii sus, și să vină pe aici și ne vom ruga pentru ei.

²¹ Eu nu aș putea lua pe fiecare într-una din acele rînduri de discernămînt. Eu aș... ei mă vor lua afară, și voi vă veți ruga pentru mine. Și-și doar gîndiți-vă, dacă o femeie a atins haina Lui...

²² Și El era Fiul Divin al lui Dumnezeu. Dacă o femeie l-a atins haina și asta l-a făcut să se simtă slăbit, ce îmi va face aceasta mie, un păcătos salvat prin harul Său? Tu nu ai fi putut să treci peste asta, sau poate aceea, dacă El nu ar fi zis, "Aceste lucruri pe care le fac Eu, le veți face și voi; mai multe decît atît veți face voi." Căci, vedeți, El a zis, în King James [versiunea traducerii Bibliei după King James – Trad.] este "mai mari," dar cuvîntul corect este "mai multe" dacă veți căuta aceasta, "mai multe" Deoarece, nimeni nu ar putea să facă mai mari decît aceea; El a înviat morții, și a oprit natura. El a făcut de toate. Astfel singurul lucru, Biserica... Tot Dumnezeul a fost într-un Om acolo, însă acel mare Stîlp de Foc care a condus pe Israel a devenit trup și a locuit printre noi.

²³ Dar cînd El a fost răstignit, a înviat din nou și s-a înălțat la Dumnezeu; în Ziua Cincizecimii, El a venit înapoi în forma acestui Stîlp de Foc, și s-a împărțit, limbi de Foc s-au așezat pe fiecare din ei. Dumnezeu se împărțea pe Sine printre Biserica Lui, pentru că aceea era Soția Lui. Iar un soț și soția lui sînt unul, împreună. Și Dumnezeu și Biserica sînt unul, împreună. Dumnezeu în voi! Acela era Dumnezeu deasupra noastră, Dumnezeu cu noi, Dumnezeu în noi, același Dumnezeu în tot timpul; doar trei manifestări, atribute, sau slujbe, sau oricum vreți voi să le numiți. Ca un Tată, Fiu, și Duhul Sfînt, Acesta este același Dumnezeu tot timpul. Vedeți?

²⁴ Iar acum acela era Dumnezeu deasupra noastră, și nu putea fi atins. Chiar și muntele care ar fi fost atins, pe care era El, aceia trebuiau să fie străpunși cu o săgeată, deoarece păcatul încă nu avea o jertfă.

²⁵ Dar apoi Dumnezeu a venit și a fost manifestat printre noi, "Noi l-am pipăit cu mîinile noastre," el a zis, "Dumnezeu!" Întîi Timotei 3:16, "Fără îndoială mare este taina evlaviei; căci Dumnezeu a fost manifestat în trup, văzut de Îngeri, și crezut în lume, primit sus în Slavă." Vedeți? Vedeți, acum, acela era Dumnezeu cu noi.

²⁶ Dumnezeu deasupra noastră, Dumnezeu cu noi, acum Dumnezeu în noi. Tot ce era Dumnezeu, El a turnat în

Cristos; tot ce era Cristos, El a turnat în Biserică. "În ziua aceea, veți ști că Eu sînt în Tatăl, Tatăl în Mine; Eu în voi, și voi în Mine." Astfel era Dumnezeu tot timpul, voi vedeți, aceleași lucrări ale Lui. Biserica este ordinară să ducă înainte lucrarea Lui, cu același Duh. Voi nu puteți duce înainte aceleași lucrări fără același Duh. Asta-i corect. Același Duh duce lucrarea înainte.

²⁷ Astfel acum este așa de plăcut să vorbesc cu voi, eu-eu îmi iau timp suplimentar, în fiecare seară. Și mie-mie nu-mi place să fac aceasta.

²⁸ Dar eu mă gîndesc, din toată inima mea, că noi sîntem la timpul sfîrșitului. Eu-eu nu-eu nu spun aceasta doar pentru că aceasta este o zicală obișnuită printre oameni. Eu o cred. Eu o cred din toată inima mea, și cu sinceritate în inima mea. Acesta-i motivul că eu nu încerc să zidesc lucruri mari, să fac lucruri mari mărețe, și să zidesc mari spirale. Și eu-eu cred căci Cristos vine. Eu-eu... Totul, să-să o facem chiar acum, deoarece s-ar putea să nu mai fie nici un mîine, vedeți. Să o facem astăzi, dacă noi putem, tot ce putem face noi.

²⁹ De aceea eu niciodată nu am permis, sau nu cred că Duhul Sfînt ar vrea ca eu să am lucruri mari, unde eu aș fi avut mari... Acum, aceasta este în ordine pentru cei care să fac aceea. Eu nu-i condamn. Aceea este bine. Dar să avem ca o transmisie televizată care ia toată națiunea înăuntru, să trebuiască să cerșești la oameni după bani; și să faci aceea, ei trebuie să o facă, căci ei trebuie să plătească pentru aceasta. Transmisie la radio, aceea-aceea este în ordine, aceea este bine, dar aceea nu era pentru mine. Mie doar îmi place... Păi, eu m-aș îngrijora de moarte, privitor la aceasta. Și eu nu aș putea face asta. Eu nu aș putea.

³⁰ Eu am început să iau o ofertă, odată în viața mea. Eu presupun că ați auzit despre aceasta. Eu-eu am început să iau o ofertă. Noi am ajuns doar într-un așa impas, încît eu aproape că a trebuit să o am. Eu-eu aveam ceva datorii, și lucram. Eu mi-am luat pălăria și mi-am turnat salarul, și noi doar nu ne puteam descurca. Și eu niciodată nu am mai luat o ofertă la Tabernacol. Eu am păstorit șaptesprezece ani, fără un ban. Și eu am zis soției, am zis, "Noi, noi doar trebuie să o facem. Eu doar merg acolo și voi lua o ofertă."

³¹ Ea a zis, "Eu am să te urmăresc, vezi." Vedeți? Ea merge acolo și se așează jos.

³² Și în seara aceea, după... Ei sînt oameni drăgălași. Bindecuvîntate fie inimile lor. Am zis, "Eu-eu cumva mie groază să spun asta." Am zis, "Eu am fost cu voi un timp îndelungat. Eu niciodată nu v-am cerut nimic," am zis, "dar eu-eu am ceva plăți pe care eu trebuie să le îndeplinesc. Eu am nevoie cam de șase dolari." Și am zis, "Eu-eu doar nu îi am. Eu doar nu îi am, și este scadența," și am zis, "Sîmbătă. Și eu-eu doar nu îi am să-i plătesc." Și am zis, "Dacă voi toți, oricare dintre voi care are cam zece cenți," am zis, dacă voi ați ajuta puțin, eu aș aprecia aceasta." Și-și fiecare a început să plîngă. Acolo era o femeie bătrînă șezînd acolo jos... Și diaconul s-a ridicat, și noi nici măcar nu am avut o farfurie de colectă, și am-am zis, "Voi puteți să luați pălăria mea." Și au mers și mi-au luat pălăria.

³³ Și eu am privit acolo jos. Și o surioară bătrînă care întotdeauna se roagă pentru mine, ea avea o... Una din acele mame de modă veche din sud care avea una din aceste micuțe... o poșetă mică care se închide deasupra. Ea a deschis, și, oh, doamne! Eu m-am uitat la aceea. Eu nu puteam să cheltuiesc asta pentru nimic. Eu am zis, "Eu-eu doar vă necăjeam. Eu am vrut să văd ce veți zice. Eu nu vreau întradevăr asta." Eu nu am putut să o fac. Aceea era cel mai aproape să ajung vreodată pînă la a lua o ofertă. Vedeți?

³⁴ A existat un om bătrîn care obișnuia să vină la casa mea. El-el, eu cred că el aparținea de Casa lui David, sau ceva. El avea o barbă și un păr lung. El mi-a dat o bicicletă veche, care a fost neglijată; dar nu neglijată, doar uzată. Ea-ea probabil că și-a servit datoria în ordine, dar ea a fost... Astfel eu-eu am mers jos la magazinul cu zece cenți și mi-am cumpărat două cutii de vopsea, pentru douăzeci de cenți, și am vopsit-o și am vîndut-o pentru șase dolari. Astfel eu nu a trebuit să iau o ofertă, vedeți. Astfel aceea era cel mai aproape la care am venit. Eu-eu... Vedeți?

³⁵ Cum ar fi dacă eu aș fi aici cu toată obligația aceea mare, și Duhul Sfînt m-a chemat afară pe undeva la o biserică mică, unde poate că eu ar fi trebuit să am sute de dolari pe zi, ca să pot îngriji de asta? Ei nu ar fi putut să o facă. Dar, voi vedeți, eu nu am nevoie de nimic decît doar mai mult din Dumnezeu.

Vedeți? Eu-eu nu am nevoie. Astfel dacă El mă cheamă pe undeva, indiferent unde este asta, dacă acolo sînt zece oameni sau... Și eu am predicat la cinci sute de mii, deodată. Astfel, bine, oricînd se ajunge la acel timp, cineva doar pune... Dumnezeu pune aceasta pe inima lor, și ei vin pe aici și zic, "Tu știi, Domnul a zis că tu vei merge undeva, și aici este un cec pentru aceasta." Aceea este, prin credință, voi vedeți, căci El știe de ce avem noi nevoie. Vedeți? Și astfel mie doar îmi place să trăiesc în acest fel.

³⁶ Și apoi un alt lucru, voi știți, mă gîndesc că noi o să mergem jos în unele locuri. Mulți oameni care vin la înfilnirile mele sînt oameni săraci întocmai cum sînt eu, și eu vreau să rămîn întocmai cum sînt ei. Ar arăta corect pentru un predicator să meargă prin jur, un cineva mare de tot, voi știți, în acest fel, și zeci de mii de dolari, și aruncîndu-i *încoace* și *încolo*; și-și vreo sărmană femeie trîgînd un sac de bumbac pe spatele ei, culegînd bumbac cam pentru trei dolari pe zi, mîncînd slănină cu piine de mălai? Nu. Eu nu pot, nu pot să văd aceasta, vedeți voi. Cristos a posedat pămîntul, și nu a avut un loc să Își așeze capul; "vulpile au vizuini." Și El a fost Exemplul nostru. El era ceea ce El trebuia să fie.

³⁷ Acum, nu cum că eu încerc totuși să condamn aceea. Eu doar încerc să vă spun despre mine. De aceea, fără bani, atunci eu niciodată nu am încercat să încep ceva mare, voi știți. Și-și tu nu poți începe nimic mare, oricum. Cel mai mare lucru care există, noi mergem înspre El, vedeți; astfel, și acesta este Dumnezeu. Și mă gîndesc că noi toți sîntem

doar de aceeași mărime, și să rămînem doar în-în acest fel. Noi sîntem copiii lui Dumnezeu.

³⁸ Acum, mie-mie doar îmi place să citesc această Biblie. Și eu nu o pot citi prea bine și eu uneori pronunț greșit cuvintele mele, dar voi mă veți îngădui pentru asta. Eu-eu-eu...

³⁹ O dată îmi amintesc că eram la Fort Wayne, eu am predicat. Și acolo era că Adunările lui Dumnezeu au publicat acest articol și apoi, *Cine este Cine* l-a avut; fetița mică. Voi ați fi putut citi aceasta cam cu zece ani în urmă. Ei aveau, ea a fost... ochii ei au fost operați și vederea ei era dusă. Și-și ea a fost adusă înăuntru la mine, și Duhul Sfînt i-a spus totul despre aceasta și a vindecat-o chiar acolo; ea putea să citească Biblia sau orice. Și *Cine este Cine* a publicat aceasta. Cartea aceea, voi știți, *Cine este Cine*, despre știința medicală și cîte altele, că ea putea.

⁴⁰ Și eu îmi amintesc, cu două seri după aceea, eu am mers înapoi în urmă unde Paul Rader a scris cîntarea aceea, *Crede Numai*. Și eu ședeam acolo și am auzit cum venea aceea înăuntru. Acolo era un-un om care într-adevăr avea o educație, trebuie că a avut, și astfel el a venit înapoi, el a zis, "Domnule Branham, pot eu să vă vorbesc?"

Eu am spus, "Da, domnule."

⁴¹ Și el s-a prezentat, și-și el a zis, "Eu doar vreau să vă corectez asupra unor lucruri."

Am zis, "Bine, domnule."

Și el a zis, "Gramatica dvs." Vedeți?

⁴² Am zis, "Da, domnule, eu știu aceasta." Am zis, "Eu am numai o educație de șapte clase." Am zis, "Noi eram zece copii. Tatăl meu era bolnăvicios și eu a trebuit să merg la lucru. Eu a trebuit să renunț la școală, fiind doar un băiețaș."

El a zis, "Aceasta nu este scuză acum."

⁴³ Și eu am spus, "Asta, asta-i adevărat." Am zis, "Eu presupun că nu este. Dar acum de moment ce eu trebuie să-l slujesc pe Domnul, eu nu am timp să ascult ceva din aceasta."

⁴⁴ El a zis, "Bine, a dvs..." A zis, "Oamenii de acolo de afară!" Zicea, "Eu v-am observat seara trecută, că ați zis, 'Voi toți oamenii care vin sus aici pe lîngă acest amvon,' ați zis, 'mergeți jos...'"

⁴⁵ Și am zis, "Păi, ce? Eu nu știam altfel." Și el a zis... Eu am zis, "Ce este rău cu asta?"

⁴⁶ A zis, "Acesta nu este amvon," zicea, "acesta este *amvon*." El a zis, "Adunarea dvs. v-ar aprecia mai mult dacă dvs. ați spune *amvon*."

⁴⁷ Păi, eu cred că el cumva a pieptănat acele cîteva fire de păr în felul greșit. Eu am spus, "Frate," am zis, "Eu nu vreau să fiu diferit cu dvs. Dar eu nu cred că la oamenii aceia le pasă dacă eu spun *amvon* sau *amvon*, doar așa ca eu să predic Cuvîntul lui Dumnezeu, și să trăiesc viața care este în Acesta." Acela-i lucrul principal. Amin.

Omulețul a zis, "Dar dvs. nu vă cunoașteți Biblia."

⁴⁸ Am zis, "Dar eu cunosc Autorul foarte bine, și El-El mă binecuvîntează. Eu mai degrabă aș ști, "să Îl cunosc este Viață." Vedeți?"

⁴⁹ Acum, mîine seară, veniți cumva devreme. Deoarece, cînd am venit sus, doar cu cîteva momente în urmă, într-un taxi acolo afară, acolo erau doar șiruri de oameni, dezamăgiți, unii plîngînd, părăsind locul, și ei au fost trimiși înapoi. Astfel veniți cît de devreme puteți voi, să vă obțineți cartonașul vostru de rugăciune.

⁵⁰ Acum doar înainte ca noi să privim în Cuvînt, să vorbim cu Autorul doar un minut.

⁵¹ Tată Ceresc, acesta este Cuvîntul Tău. Și noi citim în Biblie, că, "Noi sîntem curățîți prin apa Cuvîntului." Și noi știm că, în Vechiul Testament, cum au luat ei juninca, juninca roșie, și au junghiat-o, întreaga adunare, și ea era arsă. Și atunci cenușa era ținută în afara curților, ca o apă de separare, căci-căci mîinile care au mînuit aceasta trebuie să fie mîini curate. Și eu-eu Te rog, Dumnezeule, așa cum aceste ape de separare, Cuvîntul care ne separă de moarte, la Viață; curățește-ne gîndurile, inimile noastre, Doamne. Și dacă există ceva ce Tu găsești în noi, care nu este tocmai corect, curățește aceasta, Doamne, prin această apă de separare, în seara aceasta. Ia la o parte păcatele noastre, Tată. Noi-noi vrem să stăm zilnic înaintea Ta, murind față de noi înșine, ca noi să putem trăi în Cristos. Binecuvîntează Cuvîntul așa cum noi Îl citim. Și Tu ai promis că acesta nu se-se va întoarce gol, ci El-El va dobîndi ceea ce El a fost hotărît să facă. Și noi ne rugăm ca Tu să admiți aceasta prin Numele lui Isus. Amin.

⁵² În Cartea Descoperirii lui Isus Cristos, noi aflăm, eu am să citesc doar puțin din Pecetea a Șasea. Din Cartea Apocalipsei, se găsește în al 6-lea capitol din Apocalipsa, și apoi noi vom începe cu al 12-lea verset. Și apoi eu de asemenea vreau să citesc din Evrei 12:25, deasemeni, pentru o altă mică citare, pentru cîteva Scripturi pe care le am scris aici jos. Și cîtevacîteva lucruri despre care mi-ar place să vorbesc, dacă va voi Domnul. Și acum în Apocalipsa 6:12.

Și m-am uitat cînd el a deschis pecetea a șasea, și, iată, acolo era un cutremur mare de pămînt; și soarele a devenit așa negru ca un sac de păr, și luna a devenit ca sîngele;

Și stelele cerului au căzut pe pămînt, chiar cum un smochin își scutură smochinele necoapte, cînd el este scuturat de un vînt puternic.

... cerurile s-au îndepărtat ca un sul cînd el este rulat împreună; și fiecare munte și fiecare insulă s-au mișcat din locurile lor.

Și împărații pământului, și oamenii cei mari, și oamenii bogați, ... marile căpetenii, și oamenii cei puternici, ... fiecare rob, și fiecare om liber, sau ascuns în... peșteri și în... stîncile munților.

Și ziceau către munți și stînci, Cădeți peste noi, și ascundeți-ne de fața celui ce stă pe tron, și de mînia Mielului:

Căci ziua cea mare a mîniei Lui a venit; și cine va putea să stea în picioare?

⁵³ Acum în Cartea Evreilor, capitolul al 12-lea, și începînd cu versetul al 25-lea.

Vedeți ca voi să nu refuzați pe acela care vorbește.

Căci dacă n-au scăpat cei ce refuzau pe cel care vorbea pe pămînt, cu atît mai mult nu vom scăpa noi, dacă ne întorcem de la acela, de la acela care vorbește din cer:

A cărui glas a clătinat atunci pămîntul: dar acum el a hotărît, zicînd, Da, voi mai clătina încă o dată nu numai pămîntul, ci și cerurile.

Și acest cuvînt, Încă o dată, însemnînd... scoaterea lucrurilor care sînt clătinate, ca a lucrurilor care sînt făcute, ca acele lucruri care nu pot fi clătinate să poată rămînea.

Fiindcă noi primim o împărăție care nu poate fi clătinită, noi să avem har, prin care noi să putem sluji lui Dumnezeu plăcuți cu reverență și frică evlavioasă:

Căci Dumnezeul nostru este un foc mistuitor.

⁵⁴ Acum acesta este un-un mic text pe care eu aș vrea să-l scot de acolo, să fac un text din acesta, dacă eu ar trebui să-l numesc. Și eu sper că eu nu vă țin prea mult. Și astfel să nu uitați mîine seară, acum, să veniți devreme să luați cartonașele de rugăciune, și noi vom avea un rînd de rugăciune unde ne rugăm pentru toți oamenii care au cartonașe de rugăciune. Acum, și textul meu în seara aceasta este *Lumea Se Destramă*. Acesta este un text foarte ciudat.

⁵⁵ Dar eu mă gîndeam astăzi, așa cum am avut glorioasa ocazie și marele privilegiu să mă plimb cu Fratele Vick, acest onorabil, slujitor nobil al lui Cristos; cu Fratele Joseph, prietenul meu scump, de asemenea. Noi am avut, bine, aceasta era masa, pentru mine. Eu cred că acesta este prînzul, pentru voi toți de aici. Dar dacă aceea este masa, atunci aceasta este masa seara aceasta, și acela-i prînzul și dejunul, atunci unde îmi vine cina mea? Vedeți, eu simt de parcă eu am lăsat afară ceva. Și atunci așa cum am mers la-la masă și am venit înapoi în jos pe stradă, noi am observat că ei au început să pună sus, au început să pună sus lucruri pentru Crăciun. Noi ne apropiem de sezonul Crăciunului, și chiar într-o lună de acum, dar toate magazinele își depun afară toate reducerile lor de Crăciun.

⁵⁶ Cît de departe pierd ei însemnătatea Crăciunului! Acesta a devenit doar un act comercial. Toate sărbătorile au devenit aceea; Ziua Mamei, Ziua Tatălui. Și fiecare zi ar trebui să fie ziua mamei și a tatălui. Și ei au, oh, Paști. Moș Crăciun a luat-a luat locul nașterii. Un iepure și un pui, o rățușcă, a luat timpul învierii. Acestea sînt toate pui și rațe și ouă, și ce are asta de a face cu învierea? Vedeți? Și este prea rău că noi... că pune aceasta înaintea copiilor noștri.

⁵⁷ Și mulți dintre băiețașii de afară aici, în seara aceasta, vă pot spune mai mult despre Davy Crockett decît poate el să spună despre Isus Cristos, sigur, sigur, deoarece acesta este un mare lucru comercial. Ei iau haine ca de ceva cowboy sau ceva erou, și, sau ceva despre vreun haiduc sau ceva, și-și ei vînd haine care arată ca el, și-și atunci toți copilașii știu despre acesta și citesc istoria despre acesta. Dacă noi am putea doar aduce programul lui Cristos acolo la oameni, în felul acesta. Voi de obicei încercați să imitați ce voi citiți; voi, cititorii.

⁵⁸ Îmi amintesc, aceasta a fost întotdeauna în felul acesta cu mine. Îmi amintesc că odată, ca băiețel, cam în vîrstă de doisprezece ani, jos în biblioteca publică, eu am ajuns la cartea lui Zane Grey numită *Pădurarul Singuratic*. Eu-eu am călărit pe mătura mamei pînă să o omor, ca un cal de lemn, în jurul și jurul casei, pînă ce am rupt-o. Mai tîrziu, am citit povestea lui Edgar Rice Burroughs despre *Tarzan Și Maimuțele*, și am dormit într-un pom, pentru că eu-eu-eu am citit aceea. Aceea era în mintea mea.

⁵⁹ Și, oh, într-o zi eu am apucat ceva ce era real, un Adevăr, nu o ficțiune. Și de atunci încoace, eu vreau ca viața mea să fie ca a Lui. Eu am aflat ceva care era real cînd am citit Biblia și viața lui Isus Cristos.

⁶⁰ Acum așa cum ne apropiem de acest sezon, acesta este foarte familiar. Lumea este doar cam în aceeași stare cum a fost cu două mii de ani în urmă, cînd El a venit pe pămînt la prima Sa venire. Cînd el a venit pe pămînt, pămîntul și-a împlinit timpul lui.

⁶¹ Din cînd în cînd lumea ajunge într-o astfel de stare de haos pînă cînd nu există nimic care o poate ajuta. Noi am avut aceasta de cîteva ori, aceste introduceri. Și noi-noi aflăm că de fiecare dată cînd ea îndeplinește această stare, și, determină pe oameni să-să înceapă să se roage. Și ei simt că fiecare lucru șia pierdut efectul, ca toate din sistemele noastre și tot ce noi avem, se desfășoară pînă la sfîrșit. Ea a făcut asta în lumea dinainte de potop, și așa mai departe. Politica și-și alte lucruri doar vin la sfîrșitul lor, nu mai este nimic de ea. Și eu-eu cred că tot ce este făcut de Dumnezeu, pentru un scop, cumva să reîntinerească, cumva să aducă înapoi. Ea are un fel de a se reînoi. Și eu cred că aceasta este doar o-o lege a lui Dumnezeu, că aceste lucruri vin la acel loc.

⁶² Timpul primei veniri a lui Cristos, eu-eu cred că noi am putea spune că lumea s-a destrămat. Acela a fost 1/4 timp coruptibil în politică, un timp coruptibil în religie. Întregul sistem a devenit corupt. Ei s-au amestecat înăuntru, injectînd alte lucruri și teorii făcute de om, în religii, și așa mai departe, pînă cînd întregul lucru a fost coruptibil. Iar lumea se destrăma.

⁶³ Și lumea, la timpul acela, se ruga pentru un mesia. Acum, Romanii se rugau pentru un mesia, Grecii au vrut un mesia, Iudeii au vrut un mesia. Și Dumnezeu le-a dat un Mesia, dar ei nu l-au vrut în felul în care El l-a trimis.

⁶⁴ Și eu mă întreb astăzi, în timpul nostru haotic, dacă noi toți ajungem în acest loc din nou, așa cum ne apropiem de Crăciun, noi aflăm lumea aproape în aceeași stare; decăzută moral, și politica este decăzută, viața religioasă este decăzută, denominaționalismul este decăzut, și totul este doar corupt. Și noi toți așteptăm ceva care să ne ajute să ieșim din aceasta. Noi toți așteptăm un mesia.

⁶⁵ Mă întreb, dacă Dumnezeu ne trimite pe Mesia, dacă noi nu am face cam același lucru pe care l-au făcut ei în trecut. Noi nu L-am cunoaște, nu am ști Cine era El. Eu nu cred că lumea L-ar recunoaște, de fapt.

⁶⁶ Și observați de ce. Aici este gândul meu, motivul de ce. Romanii, ei aveau ideea lor despre cum ar trebui să fie mesia. Fiecare din noi avem propriile noastre idei; fiecare denominațiune își are ideile ei. Noi am fost învățați, am desenat pe schițe și fiecare lucru, cum ar trebui să fie Mesia, cum urmează să fie, "Biserica noastră este aceea care urmează să-L primească." Păi, Iudeii, Fariseii au gândit aceea, și tot așa și Saducheeii au gândit de partea lor. Același lucru, vedeți voi. Duhurile nu mor; doar omul care este ocupat. Vedeți? Dar Diavolul nu își ia duhul, el ia numai omul. Și lucrul bun despre aceasta, este că nici Dumnezeu nu-și ia Duhul Său, vedeți, El rămîne; numai omul. Același Duh care era peste Cristos este peste credincios astăzi, adevăratul credincios.

⁶⁷ Acum observați, Romanii în ziua aceea așteptau după un-un mesia, un-un politician. Ei vroiau ca cineva să coboare din Jupiter, sau cineva să coboare cu un car de foc, și-și un soare în spatele capului lui, și el să tragă carăle peste cer. Și au vrut ca Jupiter să coboare și să le dea scamatoria, secretul militar cum ar putea să calce toată lumea. Aceasta era ce ei vroiau să facă. Ei au vrut să-i bată pe Greci, și-și să stăpînească lumea întreagă. Acela era felul de mesia pe care ei îl vroiau.

⁶⁸ Păi, Grecii vroiau acel fel de mesia să vină și să le spună întocmai exact felul de strategie pe care ei ar putea s-o folosească să-i bată pe Romani. Vedeți, acela este felul.

⁶⁹ Și Iudeii, ei așteptau după un General, vreun om care să vină cu un toiag de fier în mîină, și un Leu din Semînția lui Iuda, și El urma să stăpînească toate națiunile; și să alunge Roma în rîu și să-i înece, și-și-și Israel urma să preia. Acela era motivul. Cînd El a venit exact în felul în care Scriptura a spus că El va veni, dar ei Îl așteptau într-un fel diferit.

⁷⁰ Eu mă întreb dacă acesta nu ar fi același lucru astăzi, dacă El vine, dacă noi nu ne-am gândi așa. Noi avem propriile noastre idei despre cum ar trebui El să fie, și cum ar trebui El să arate, și cum ar trebui El să-și poarte hainele Lui, și să Își despartă părul, și fiecare lucru. Dacă acesta nu este doar după gustul nostru, păi, noi nu l-am primi, voi vedeți; Eu vreau să spun, noi, lumea de astăzi, vedeți. În regulă.

⁷¹ Ei-ei, Iudeii, ei au respins pe Mesia, deoarece El nu s-a potrivit gustului lor. El nu s-a potrivit.

⁷² Cu cîteva zile în urmă, un croitor bun din Tucson mi-a croit niște pantaloni. Iar el era Iudeu. Și i-am auzit Engleza lui stîlciță, și-și am zis, "Ce sînteți, Iudeu?"

⁷³ El a zis, "Da, domnule." Și el a zis, "Eu presupun că sînteți un Creștin?"

⁷⁴ Am zis, "Da, domnule." Astfel el a mers înainte să-mi probeze pantalonii. Și m-am gândit, "Eu îl voi lăsa să conducă el ce urma."

⁷⁵ Și el a zis, "Bine," el a zis, "Eu nu am nimic împotriva voastră Creștinii."

⁷⁶ Eu am zis, "Mulțumesc, domnule. Eu nu am nimic împotriva dvs." Și el a zis, el a zis... eu am zis, "Care este părerea dvs. despre Cristos?"

⁷⁷ El a zis, "El a venit prea devreme, și ei au zis că El a fost prea tînăr pentru slujbă."

Și am spus, "Da, domnule."

⁷⁸ El a spus, "El era doar puțin prea tînăr pentru slujba Lui." Zicea acum, Cristos, "Dacă El, Isus, ar fi venit astăzi..." Nu Cristos; ei nu cred aceasta. A zis, "Dacă Isus ar fi venit astăzi, programul Lui ar fi fost în ordine." Zicea, "Aceasta este una, alta, ca Rockefeller și Goldwater," a zis, "ei se luptă unul cu altul, și în același partid." Și el a zis, "Vedeți voi, ei-ei nu trebuiau să facă asta."

Eu am spus, "Asta-i corect."

⁷⁹ A zis, "Cînd a venit Isus," a zis, "El a venit să se lupte cu Propria Lui partidă de oameni."

⁸⁰ Eu am zis, "Oh, nu. El a venit la Ai Lui și Ai Lui nu L-au primit." Am zis, "Așa, așa a fost aceea, vedeți."

⁸¹ Astfel eu îl voi lăsa să se odihnească pînă cînd mă întorc, voi vedeți, cumva cîte puțin o dată. Deoarece, îmi amintesc că Dumnezeu i-a orbit ochii astfel ca eu să pot vedea, vedeți, astfel eu-eu sînt foarte recunoscător acestei rase. Eu cu certitudine sînt. Nu te îngrijora, Israele, dacă tu șezi aici, timpul tău este curînd la îndemînă. Vedeți? Sigur.

⁸² Acum de multe ori noi spunem că, "Isus era Iudeu." Nu. El nu era. Nu, El nu era Iudeu. El nu era nici Iudeu nici Neiudeu. El era Dumnezeu. Vedeți, hemoglobina este unde este celula de viață, și celula de viață era o celulă creativă de Dumnezeu. Acolo nu-și era viață socială între Dumnezeu și Maria. Acolo nu este nici măcar o senzație. El a creat amîndouă germenii, asta-i adevărat, oul și celula. Și El nu era nici Iudeu nici Neiudeu. El era breșa aceea, în mijloc. El era Dumnezeu. Și dacă El era sînge de Iudeu, noi sîntem pierduți; dacă El era sînge de Neiudeu, noi sîntem pierduți.

El era Sîngele lui Dumnezeu, creat fără dorință sexuală. Acela-i, acela-i motivul căci credința noastră poate privi Acolo și să stăm asigurați că acela este El. Astfel El a murit pentru amîndoi.

⁸³ Acum noi aflăm că atunci cînd El a venit, totuși, El nu a venit pe gustul Iudeilor, astfel ei L-au condamnat. Și acum noi-noi nu putem spune nimic despre aceasta, pentru că noi facem același lucru.

⁸⁴ Ce a cauzat aceasta? Eu cred că a existat o cauză pentru aceasta. Și eu cred că aceasta este pentru că ei au luat Cuvîntul lui Dumnezeu și L-au făcut fără efect, prin tradițiile lor. Isus a spus așa. El a spus, "Voi, prin tradițiile voastre, ați făcut Cuvîntul lui Dumnezeu fără efect." Asta-i adevărat. El nu era cu efect, pentru că l-au adăugat și au proiectat în El tradițiile lor. Și cînd...

⁸⁵ Voi nu puteți adăuga nimic la *Acela*. Voi nu puteți să scoateți nimic din El. El este, acela este doar felul în care este EL Acesta-i felul în care Dumnezeu L-a păstrat. Noi nu putem adăuga crezuri și dogme și lucruri, să injectăm în Acela. Acela nu are nevoie de vreun ajutor. Acela, acela este El, acela este El în formă de literă.

⁸⁶ Iar Cuvîntul este o sămînță. Și sămînța în felul corect de pămînt va crește, dacă nu o veți dezgropa în fiecare dimineață să aflați dacă ea a crescut sau nu. Voi doar o plantați, și o predați lui Dumnezeu, și o lăsați acolo. Acela este felul să o lăsați să crească, doar să O lăsați în felul care este în pămînt. Și acolo este unde trebuie Ea să fie, în pămîntul inimii voastre. Credința O udă, în fiecare ceas, zicînd, "Dacă Dumnezeu a spus așa, aceea este a mea!" Acela este felul cum se face aceasta.

⁸⁷ Astfel toată lumea s-a destrămat atunci așa cum este astăzi, fiecare națiune aștepta după cineva să-să îi țină afară din această tragedie care era gata să lovească lumea, și încercau să-i țină laolaltă. Națiunile așteptau după ceva, și-și fiecare națiune aștepta după acesta, dar ei se păreau că ei nu vroiau să accepte ce le-a trimis Dumnezeu. Ei cereau un om, un mesia, care va călca restul națiunilor, iar Dumnezeu le-a dat un prunc. Au cerut după un General, și au primit un bebeluș! Dumnezeu a știut ce aveau ei nevoie. Vedeți, El i-a smerit.

⁸⁸ Acesta este felul cum face Dumnezeu, El ne smerește cînd noi credem că noi știm ceva. Așa cum El i-a spus lui Iov, "Tu ai așa de multă înțelepciune, unde erai tu cînd Eu am pus temelii lumii, cînd stelele dimineții au cîntat împreună și fiii lui Dumnezeu au strigat de bucurie? Unde erai tu, Iov?" Păi, înțelepciunea lui s-a terminat, vedeți. Și Dumnezeu ne smerește cînd noi ajungem să gîndim că noi sîntem ceva mare.

Cînd ne gîndim că organizația noastră este singura, Dumnezeu va veni înapoi cu ceva care nu este nicăieri, ridică ceva sus și ne smerește prin aceasta. Asta-i adevărat. El întotdeauna face în felul acela. Da.

⁸⁹ Vedeți, ei au cerut după un General, și au primit un bebeluș. Dumnezeu știa ce aveau ei nevoie. Asta-i adevărat. Ei au cerut după un General, și au primit un Salvator. Deși ei credeau că ei erau salvați, dar vizita lui Dumnezeu la ei a arătat că nu erau.

⁹⁰ Poate că aceasta are mult de a face cu ceea ce este treaba astăzi. Lumea crede că ei sînt mîntuiți, prin aderarea la biserică, dar ei au nevoie de un Salvator tocmai la fel astăzi. Dacă acela nu este tabloul lumii de azi, eu nu cunosc lumea.

⁹¹ Cam acesta este felul cum este la acest Crăciun, din nou aflăm același lucru, lumea se destramă. Dacă voi mergeți la *aceasta*, aceasta este dusă. Dacă mergeți la *aceasta*, aceea este dusă. Aceasta a ajuns în felul acesta astfel că noi vom veni la *Aceasta*. Vedeți, aceasta-aceasta ia toate proptele de sub noi, astfel ca noi să putem-noi să putem să venim la singura resursă care există, și aceea este Viața Eternă.

⁹² Aceasta așteaptă astăzi, așa cum a fost atunci, după ceva sistem ca să o țină împreună. Așa cum a fost atunci, ea se destramă acum din nou. Și lumea religioasă de atunci aștepta după un Mesia promis să facă aceasta.

⁹³ Iar Dumnezeu își ține promisiunea Lui. El niciodată nu omite să-și țină promisiunea Lui în toate epocile. Cînd lumea se destrăma, în timpul lui Noe, Dumnezeu le-a trimis un profet puternic. Ce au făcut ei cu el? L-au refuzat. Ce este un profet? Acela la care vine Cuvîntul, este Cuvîntul lui Dumnezeu din nou. În timpul lui-lui Noe, ei l-au trimis. În timpul lui Moise, întregul sistem se destrăma, ei au trimis un profet. În timpul lui Ilie, întregul sistem se destrăma, ei au trimis un profet. De fiecare dată, cînd lumea ajunge în acest haos, ei trimit un profet. Și atunci la acest Crăciun dintîi, El a trimis Cuvîntul în plinătatea Lui, vedeți, Cuvîntul! O porțiune a Cuvîntului într-un profet, profetul avea mesajul pentru epoca aceea, și el a mers înainte.

⁹⁴ Li s-a dat un profet, și ce le-au făcut ei de fiecare dată? Iau împroșcat cu pietre (ei nu au fost de acord cu sistemele lor) și i-au pus la moarte. Isus a zis, "Voi împodobiți zidurile profeților, mormintele, iar părinții voștri i-au pus înăuntru acolo. Și voi mărturisiți căci, căci voi sînteți copiii lor." Vedeți, ei fac aceasta. Aceasta este doar foarte rău, dar aceea este lumea. Vedeți, aceasta este întotdeauna, că Dumnezeu trimite Cuvîntul Său, iar înțelepciunea încearcă să tîlmăcească Cuvîntul.

⁹⁵ Acela este felul cum era la început. Tocmai lucrul care a început întregul sistem al păcatului era deoarece cineva, Eva... Satan a produs un plan mai bun decît Dumnezeu; el a produs înțelepciune. Ei au mîncat din pomul cunoștinței.

⁹⁶ Înțelepciunea întotdeauna te îndepărtează de Dumnezeu. Credința te aduce înapoi la Dumnezeu. Tu nu cunoști pe Dumnezeu prin marea ta înțelepciune. Tu... Aceasta nu-i bună. Ea este din lume. Aceasta este nebunie înaintea lui Dumnezeu. "Dar este plăcut lui Dumnezeu, ca prin nebunia predicării Cuvîntului Său, să mîntuiască pe cei pierduți." Vedeți? Așa că Dumnezeu întotdeauna a folosit ceva nesăbuit și simplu.

⁹⁷ Cînd El a chemat pe ucenicii Lui, dacă El l-ar fi ales pe Caiafa și pe marii preoți pe care ei i-au instruit pentru ceasul acela, acolo ar fi fost ceva cu ce să se laude. Ei își aveau licențele lor de doctorat și toate celelalte. Dar El se duce jos și ia oameni neștiutori, pescari care nici măcar nu știau să-și citească propriul lor nume să-și scrie propriul lor nume, ca El să poată lua din nimic și să facă ceva.

⁹⁸ Chiar și marele Sfîntul Pavel a zis că el trebuia să uite tot ce a știut vreodată, ca el să-l poată găsi pe Cristos. El a spus bisericii din Corint, "Eu nu am venit la voi cu cuvinte înduplecătoare și înțelepciunea acestei lumi, pentru că voi v-ați fi zidit credința în aceea."

⁹⁹ Și priviți, astăzi, oamenii nu vor un păstor dacă el nu poate vorbi chiar potrivit și să-și formeze toate substantivele și pronumele lui. Și dacă aceea ar fi așa, eu nu aș fi putut ajunge la nici un amvon, deoarece eu nici măcar nu știu ce diferență este între un substantiv și un pronume. Și singurul lucru pe care eu îl știu, este, că eu îl cunosc pe El. Și aceasta este tot ce mă interesează să cunosc, căci El este al meu-El este Substantivul și Pronumele meu, El este Viața mea. Acum lucrul pe care noi vrem să-l cunoaștem este El. Dar voi vedeți că sistemul nostru religios a adoptat sistemul educațional, și a luat locul Duhului Sfînt. Aceasta este ceea ce a făcut acesta.

¹⁰⁰ Acum, în zilele lui Noe, în zilele lui Moise, ei au trimis profeții la ei, și ce au făcut ei? I-au împroșcat cu pietre, i-au dat la moarte, i-au tăiat în bucăți, i-au ars, oricum să scape de ei, să-i îndepărteze de pe mâinile lor.

¹⁰¹ Isus a învățat cel mai bine, a adus o pildă, cînd El a zis, "A existat un om, un om mare a făcut o... avea o vie și a pus lucrători în ea. Și el a trimis un slujitor, și ei l-au omorît. El a trimis un alt slujitor, și ei l-au omorît, și așa mai departe." Și a zis, "În sfîrșit a zis, 'Eu, Eu voi trimite pe fiul meu, și ei îl vor lua în considerare.' Și-lucrătorii viei au zis, 'Acesta este moștenitorul, haideți să-l omorîm.'" Acela era Fiul lui Dumnezeu pe care l-a trimis El.

¹⁰² Trimițînd profeții! Trimițînd Cuvîntul Său; Cuvîntul, Dumnezeu! Amintiți-vă, fiecare generație căzută, există numai un singur lucru care poate să adune această lume împreună, acela este Cuvîntul lui Dumnezeu!

¹⁰³ Această lume a fost făcută prin Cuvîntul lui Dumnezeu. Ea este formată împreună prin Cuvîntul lui Dumnezeu. Acesta-i singurul lucru care O va ține vreodată împreună, este Cuvîntul lui Dumnezeu, pentru că în Evrei zice, "Noi înțelegem că lumea a fost formată prin Cuvîntul lui Dumnezeu." Oamenii se îndoiesc de Cuvîntul lui Dumnezeu, și tocmai noroiul pe care voi stați este Cuvîntul lui Dumnezeu, manifestat. Tocmai scaunele în care voi ședeți este Cuvîntul lui Dumnezeu manifestat. Dumnezeu îl vorbește, și aceasta trebuie să se întîmple, pentru că acesta este Cuvîntul lui Dumnezeu.

¹⁰⁴ Acum singurul lucru care poate să o țină împreună, nu va fi niciodată un sistem politic, acesta nu va fi un U.N. [Națiunile Unite – Trans.], nu vor fi nici una din aceste organizații. Acesta va fi Cuvîntul lui Dumnezeu care ținelumea împreună. Acela este singurul lucru pe care eu îl pot recomanda astăzi, ca să țină lumea de la destrămare chiar acum, este, înapoi la Cuvîntul lui Dumnezeu. Acesta-i programul lui Dumnezeu, întotdeauna.

¹⁰⁵ În grădina Edenului, Satan a venit acolo și a zis către Eva, el a zis, "Tu ar trebui să iei rodul pomului."

Și ea a zis, "Dar Domnul a spus să nu luăm."

¹⁰⁶ El a spus, "Acum, oh, cu siguranță tu nu vei muri." Vedeți, el a știut că atît timp cît oamenii stăteau fortificați!

¹⁰⁷ Acesta este prin ceea ce noi ar trebui să stăm fortificați, este Cuvîntul. Vedeți, noi sîntem împrejmuiți de către Cuvînt. Cuvîntul este în voi; Dumnezeu în voi, în jurul vostru. Oriunde mergeți voi, acesta este Cuvîntul, Cuvîntul! Țineți-L întotdeauna înaintea voastră. Amintiți-vă, să fiți conștienți de El pretutindeni. Acum, cînd Eva și Adam au umblat în acest fel, acolo nu era moarte. Bărbatul sau femeia care umblă în acest fel acum, pentru ei nu există moarte, ei au Viața Eternă cînd sînteți-cînd sînteți înconjurați și ținuți de Cuvînt.

¹⁰⁸ Acum priviți, înțelepciunea vine să tălmăcească Cuvîntul, și, cînd o face, Eva a rupt bariera aceea. Și cînd Satan a aflat că acela era locul unde el putea să lovească rasa umană, aceea este exact unde a lovit-o el de fiecare dată. Chiar într-un duh anticrist, așa de aproape încît acesta să înșele chiar pe cei Aleși în zilele din urmă, el vine în formă de religie. Acum nu există un astfel de lucru ca partidul comunist să înșele vreodată pe cineva; ei sînt-ei sînt anti-Dumnezeu, de la început, dar acela nu este anticristul. Anticristul este religie, așa de apropiat încît ar înșela chiar pe cei Aleși.

¹⁰⁹ Priviți la Iuda Iscarioteanul, a umblat chiar cu Biserica, și a mărturisit pe Cristos. El a făcut tot ce au făcut ceilalți dintre ei, a mers afară și chiar a scos draci, și a venit înapoi bucurîndu-se, cu ei. Corect, Matei 10. Dar cînd s-a ajuns la locul acela la Cincizecime, să primească Viața Eternă, el și-a arătat culorile.

¹¹⁰ Și asta este unde se ajunge astăzi. Diavolul vă lasă să aveți toate aderările la biserică pe care le vreți. Dar cînd se ajunge la timpul în care voi primiți Duhul Sfînt, el doar va striga, "Aceasta este o grămadă de holy-rollers," sau ceva. El-el nu vrea să aibe nimic de a face cu Aceasta. Iar Iuda și sistemul lui poate urma drept pînă sus la ceasul acela. Deoarece, acolo este unde Iuda a înșelat lumea aceea, pînă la punctul acela, dar el nu a putut s-o facă acolo. Aceia sînt cei Aleși chiar acolo. Acum, el poate veni așa de aproape, dar el-dar el nu poate veni restul drumului. Deoarece, dacă el ar veni, el ar fi fratele vostru atunci, astfel el nu poate face asta.

Cineva a zis, "Tu știi, Diavolul m-a prins." Nu, el niciodată.

¹¹¹ Tu te-ai dus afară după el. El nu intră să vă ia. Deoarece, "Voi sînteți morți, și viața voastră este ascunsă în Dumnezeu, și pecetluită prin Duhul Sfînt." Singura cale prin care el ar putea vreodată să ajungă înăuntru Acolo, este

în același fel prin care voi ați ajuns. Astfel el doar v-a invitat, și voi ați mers afară la el. Asta-i tot. Vedeți? Aceasta nu este că el a venit după tine înăuntru. El nu poate intra Acolo, pentru că voi sînteți în Cristos, morți față de voi înșivă. Amin. Eu nu spun amin-uri pentru mine însumi, însă asta înseamnă "așa să fie." Și eu-eu-eu știu că aceasta-i adevărat, am experimentat și știu că este adevărat. Aceasta este a trece de la moarte la Viață, să primiți pe Cristos în voi. În regulă.

¹¹² Acum noi aflăm, deci, că-lumea religioasă din ziua aceea se destrăma, și ei-ei întotdeauna au făcut aceasta înainte. Și de ce? Este pentru că profeții care au venit, și Mesia care a venit, nu au îndeplinit specificațiile lor, termenul lor teologic pentru aceasta. Ei... Aceasta nu a făcut-o.

¹¹³ Și acela este felul în care aceasta ar fi astăzi. De aceea, cred eu, astăzi, că noi sîntem-noi sîntem mărginiți în această zi, deoarece, în mișcarea lui Dumnezeu, din cauza aceasta, chiar și în biserici, aceasta nu ajunge exact la termenii pe care ei i-au socotit că ar trebui să fie. Ei socotesc că, "acolo ar trebui să fie un timp în care *cutare-cutare* lucruri se vor întîmpla," iar-iar atunci cînd sîmburele adevărat din aceasta vine jos, păi, atunci ei-ei resping Aceasta. Vedeți?

¹¹⁴ Și ce folos să pui sus o sîrmă electrică dacă tu refuzi dinamica? Vedeți, ei nu pot obține nici un curent în ea, ea este doar o sîrmă moartă. Acea este treaba cu biserica de astăzi.

Noi avem toate sîrmele sus; și apăsăm butonul, dar nu există Viață. Ceea ce noi avem nevoie să facem este să fim conectați, asta-i tot, chiar acum. Să ne conectăm cu Cristos, viețile noastre din emoțiile noastre, viețile minții noastre, conectate în El.

¹¹⁵ Voi ziceți, "Păi, eu-eu vă spun, eu-eu-eu cred eu..." Voi nu aveți nici... Vouă nu vă vin gînduri. Și aceasta-i corect. Voi spuneți, "Eu gîndesc *aceasta*. Și eu..." Tu nu ai nici un gînd. Și nici eu nu am.

¹¹⁶ Biblia a spus, "Lăsați ca gîndul care era în Cristos să fie în voi." Și El era întotdeauna în lucrul Tatălui. Astfel acela-i singurul gînd pe care voi ar trebui să-l aveți, ceea ce a zis Dumnezeu despre acesta, nu ce altcineva a spus. Ci ceea ce a spus Dumnezeu, aceasta-i tot ce este. El a zis, "Fiecare cuvînt al omului să fie o minciună, iar al Meu să fie Adevărul." Vedeți?

¹¹⁷ Acela este lucrul să conecteze lumea înapoi laolaltă, dar ei nu vor să-L primească. Acum noi știm că ei nu vor, deoarece ei niciodată nu au făcut-o. În regulă. Ne întrebăm atunci, dacă răspunsul este astăzi, strigătul astăzi, este după ajutor ca Mesia să vină. Și eu cred că uneori dacă noi am, dacă El l-ar trimite, eu mă întreb dacă noi nu am face același lucru pe care l-au făcut ei atunci.

¹¹⁸ Toate politicile noastre, și în religie, și-și ca și în viața federală, și așa mai departe, sînt poluate. Noi am poluat închinarea noastră cu mode desenate făcute de om, modelate și desenate făcute de om să se potrivească la fiecare cult care este pe fața pămîntului. Fiecare își are propria lui idee din nou. Aceasta trebuie să devină din nou cum a fost în zilele cînd Dumnezeu a ridicat pe profetul puternic, Isaia, a zis, "Jertfele și lucrurile voastre au devenit un miros urît în nasul Meu."

¹¹⁹ Vedeți, Israel, întîi, cînd Dumnezeu le-a spus să ia o jertfă și să o ofere, păi, acesta era un lucru mare. Vă puteți imagina un Iudeu mergînd în jos pe drum, cu un-un miel, un mieluşel grăsuț sau un tăuraș, sau orice era el. Acesta era Paștele, și el merge jos, își pune mîinile pe-jertfa care l-a conectat, indentificîndu-se cu jertfa, cînd el își punea mîna pe ea. Preotul a omorît-animalul, mieluşelul, orice era el. Și așa cum micuțul a murit, zbătîndu-se și behăind, sîngele s-a stropit peste mîinile lui. Iar închinătorul în sinceritate știa că acela ar fi trebuit să fie el, dar mielul i-a luat locul. Aceasta era ceea ce cerea Iehova, deoarece acesta era un simbol al lui Cristos. Dar o dată aceea a continuat, mergînd înainte pînă cînd aceasta a devenit o tradiție de familie. Ei au oferit mielul tot la fel, dar acolo nu mai era sinceritate privitor la aceasta. Dumnezeu a zis, "Ele miroase rău în nările Mele."

¹²⁰ Și astăzi! Cu ani în urmă noi obișnuiam să aflăm pe oameni în adîncă sinceritate și închinare. Iar astăzi aceasta a devenit un mare farmec de Hollywood, doar un fel de muzică instruită; și femei sus pe platformă, cu hainele lor destul de strîmte, cu pielea pe dinafară, aproape, și dansînd în jur acolo pe platformă; fără sinceritate, și aproape că o face doar de-a dreptul o rușine ridicolă, și pretinzînd Creștinismul. Mă întreb dacă jertfele noastre nu au devenit cumva o putoare din nou în nasul Lui, în diferențele noastre!

¹²¹ Aceasta este doar o rușine că vrăjmașul a luat femeile noastre Americane și le-au dezbrăcat, acolo afară pe străzi. Și, păi, aceasta este-aceasta este o dizgrație. Nu-i de mirare că băiețași și fetițe, și alte lucruri, sînt într-o asemenea stare cum sînt ei astăzi! Ele întotdeauna încearcă să ia modelul după vreo femeie aici afară, la Hollywood, măritată de patru sau cinci ori. Și ea va ieși cu un-un fel de haine goale, și toate fetițele din țară se vor modela după aceea. Ce păcat! Aceasta este foarte rău. Da, domnule. Aceasta este foarte rău, și aceasta a ajuns în biserică. Virtutea frumoasă pe care Dumnezeu a dat-o unei femei, să fie o mamă, a fost murdărită.

¹²² Și aceea este coloana vertebrală a națiunii. Voi rupeți calitatea de mamă, și voi ați rupt națiunea chiar atunci. Acela este un lucru care o ține împreună, calitatea părintească reală veritabilă.

¹²³ Eu am vorbit cu șoferul de taxi, venind în jos. Noi vorbeam despre niște copii delievenți sus acolo. Și el a spus, "Eu cred că din cauza părinților."

¹²⁴ Eu am spus, "Amin. Omule, eu nu știu cine sînteți, dar sînteți pe drumul corect." Apoi am spus, "Asta-i adevărat."

Am zis, "Este foarte rău că ei au luat-Biblia afară din casă, și le-a dat o pereche de cărți de joc."

¹²⁵ Și aceea a început în biserică. Eu stăteam în lift, cu câteva momente în urmă; și acolo era o anumită femeie, vorbind unul cu altul, zicând, "Păi, știți," a zis el, "acesta este un lucru minunat, biserica noastră dă o partidă de cărți," și cum ei urmau să aibe un fel de afacere cu curcan de Mulțumire, că ei urmau să aibe, dintr-o biserică protestantă. Oh, doamne! Joc de noroc, loterie, trișare, dansuri, oh, când se ajunge la un timp când oamenii trebuie să facă lucruri ca acestea, să trateze biserica!

¹²⁶ Biserica, născută din nou, Duhul Sfânt tratează Biserica, cu Viață Eternă. Vedeți?

¹²⁷ Dar oamenii, ei nu vor Aceasta, pentru că ei sînt loviți de plăceri. Aceasta este foarte rău că lucrurile se întîmplă în așa fel. Cu mult în urmă, prea de mult în urmă, s-a închinat virtutea frumoasă a femeilor și hainele lor fine înaintea raclei zeiței Hollywoodului. Acesta este adevărul. Este așa de păcat că lumea a ajuns la un loc ca acela. Coloana vertebrală a națiunii este ruptă. Atragerea sexului este de multe ori considerată ca modă, modern; îmbrăcarea oamenilor, mergînd afară pe stradă. Voi știți ce a spus Biblia?

¹²⁸ Eu vă spun, eu am vorbit despre aceasta, o dată, și acolo era un predicator renumit care mi-a zis, el zicea, "De ce nu pleci la o parte de la a face și a spune asta acelor femei?" Și eu i-am spus, am zis. A zis, "Tu ar trebui să le înveți cum să devină prorocițe, și așa mai departe, în felul acesta."

¹²⁹ Eu am zis, "Cum o să le învăț eu algebra cînd ele nici măcar nu vor să învețe ABC-ul lor?" Întotdeauna crede pe Cristos, voi știți, A-B-C. Și astfel eu am zis, "Cum poți tu să faci asta?"

¹³⁰ Toate aceste lucruri au fost doar o mare conglomerare care s-a năpădit în biserică. Aceasta este foarte rău că aceasta a ajuns printre noi poporul Penticostal. Oh, poporule, opriți-vă! Gîndiți-vă. Voi mă puteți numi un fanatic acum, dar în Ziua Judecării voi îmi veți strînge mîna. Și eu-eu vă iubesc cu o-o dragoste evlavioasă. Și eu vreau ca voi să fiți în ordine, prietenilor. Ce folos este să luați vreo șansă asupra unor astfel de lucruri ca acestea?

¹³¹ O doamnă a zis către mine, a zis, "Păi, D-le Branham, ei-ei nu, ei... acela este singurul fel de haine pe care ei îl fac pentru femei."

¹³² Eu am spus, "Ei încă fac bunuri, și vînd mașini de cusut." Voi-voi, nu există nici o scuză, vedeți. Asta-i adevărat.

¹³³ Priviți, și lăsați-mă să vă spun din nou un lucru, ca acesta. Voi știți, dacă vă îmbrăcați în acest fel, și vreun păcătos pe stradă se uită la voi în felul greșit, voi veți răspunde în Ziua Judecării pentru comiterea de curvie cu acel păcătos. Tu ai putea să fii tot atît de virtuoasă față de bărbatul tău cît poți tu să fii, tu ai putea fi tot atît de virtuoasă față de prietenul tău, tot atît de loială cît știi tu de bine, dar în privirea lui Dumnezeu tu ești o stricată de stradă.

¹³⁴ Voi spuneți, "Este asta adevărat? Dovedește asta prin Cuvînt, Frate Branham. Tu ai spus să te întrebăm orice, dacă aceasta era în Cuvînt." Da, domnule.

¹³⁵ Isus a spus, "Oricine privește la o femeie să poftască după ea, deja a curvit cu ea în inima lui." Și dacă tu te prezinți în acest fel, tu ești o cauză a acestuia. Aceasta este exact. Deși tu ai fi nevinovată, tu însăși, tu te-ai prezentat la acel păcătos în acest fel. Cînd el răspunde pentru aceasta, tu vei fi aceea ca să fii vinovată. Oh, luați-vă ceva haine și acoperiți-vă, și comportați-vă ca doamne. Asta-i adevărat.

¹³⁶ Iar voi bărbaților, voi care lăsați soțiile voastre să facă un lucru ca acesta, să poarte acel fel de haine, nu aveți voi nici un respect pentru tine sau pentru ea, oricare? Doamne, lași pe soția ta să șadă și să fumeze țigări în casă, și să le sufle! Ce ești tu? Și atunci te numești un Creștin? Oh, eu nu pot înțelege aceasta.

¹³⁷ Voi ziceți, "Păi, acum așteaptă un minut, 'Prin roadele lor îi veți cunoaște.'" Asta-i ce vreau eu să spun, vedeți. Asta-i adevărat, dacă voi îl iubiți pe Domnul cu toată inima voastră!

¹³⁸ Voi ziceți, "Bine, eu doar trebuie să le fumez. Aceea este plăcerea mea." Plăcerea ta?

¹³⁹ Plăcerea mea este în Domnul. Plăcerea ta este în Domnul, dacă tu vei muri față de lume. Dumnezeu este bucuria mea. El este pacea mea. El este jertfa mea. El este Dumnezeul meu. El este dragostea mea. El este tot, și tot ceea ce am eu nevoie, și eu găsesc aceasta în Cristos. Însurare ! Oh, doamne!

¹⁴⁰ [O soră vorbește în altă limbă. Fratele Branham face pauză – Ed.] Fiți reverenți. Noi trebuie să așteptăm după lucrurile acelea, voi știți. Cînd vorbește Duhul, intră într-un mesaj și vorbește în acest fel, acolo trebuie să fie ceva important gata să se întîmple, vedeți. [Pauză. O soră dă o interpretare.] Amin. Amin. Și oamenii au zis, "Amin." [Adunarea zice, "Amin."] Vedeți? Vedeți?

¹⁴¹ Acum, amintiți-vă, dacă eu am interpretarea corect, noi trebuie să avertizăm pe oameni, vedeți, de Venirea Domnului. Și să-i avertizăm, cu felul corect de viață în spatele acesteia. Deoarece, voi nu puteți vorbi către oameni, trăind oricum, și apoi să mergi să-i spui. El știe că el trăiește tot atît de bine ca tine, vedeți. Să ne punem în ordine și să ne pregătim, pentru că eu cred că Duhul Sfînt vrea ca noi să cunoaștem aceste lucruri și să fim gata pentru acest lucru mareț care este gata să se întîmple. Da. Da, domnule.

¹⁴² Ceasul, lumea se destramă acum. Toate sistemele se destramă. De ce este aceasta? Aceasta-aceasta trebuie să vină în acest fel, vedeți. Aceasta este că, "Noi căutăm o Cetate al Cărui Ziditor și Făcător este Dumnezeu," și toate lucrurile acestea pînîntești trebuie să cedeze, la Aceasta.

¹⁴³ Acum noi aflăm că Dumnezeu a promis că ne va procura toate nevoile noastre de care noi avem nevoie, în această

călătorie. Este asta adevărat? [Adunarea zice, "Amin." – Ed.] Dar, amintiți-vă, El le procură numai cu condiție. Noi trebuie să îndeplinim condiția Lui mai întâi. Dacă noi nu îndeplinim condiția Lui, El nu va îndeplini-îndeplini condiția noastră. Noi trebuie să facem lucrul care este corect, mai întâi, trebuie să mergem la partea de jos și să zidim în sus. Aceasta-i exact. Noi nu putem să începem la vîrf și să venim jos. Noi trebuie să mergem jos și să zidim în sus. Mergeți înapoi la partea de jos. Acum, El va îndeplini condiția noastră. Toate promisiunile Lui sînt cu condiție.

¹⁴⁴ Dar noi încercăm să inversăm Aceasta, prin tradițiile noastre. Noi încercăm să-l facem pe Dumnezeu altceva. "Noi o să injectăm tradiția noastră și zicem că aceasta este doar puțin mai bună," sau acela este felul în care oamenii încearcă să gîndească aceasta.

¹⁴⁵ Acum eu nu vorbesc doar la această biserică chiar de aici, acest grup de oameni. Eu vorbesc către lume. Aceasta este înregistrat aici și va merge peste tot în jurul lumii, ceea ce noi spunem.

¹⁴⁶ Noi vrem ca dorințele noastre să ne fie furnizate, dar El ne procură nevoile noastre. Aceea, aceea este diferența. Noi vrem dorințele noastre, și El ne dă nevoile noastre. Dar El știe de ce avem noi nevoie. Și noi cît se poate de sigur am, lumea de astăzi, ar accepta pe Acesta dacă Acesta ar veni conform cu tradiția noastră. Oh, la Bapțiști le-ar place să zică, "Acesta este în acord cum noi L-am crezut. Vedeți voi, voi toți ați fost greșiți." Metodistii spun, "Acum voi Bapțiștii sînteți greșiți, Acesta este conform cu ceea ce... Acesta va veni în felul în care noi L-am crezut." Dar eu îmi imaginez că El va veni deosebit de cum oricare din noi crede despre Acesta. Asta-i adevărat. El va veni în felul în care Dumnezeu L-a rînduit să vină, și aceasta doar nu este în om ca să fie în stare să taie lucrul acesta afară și să spună că este în felul acela. Acum ați vrea voi...

¹⁴⁷ Ne întrebăm astăzi, cum, de ce darurile și alte lucruri nu sînt în biserică, să opereze în felul în care ele ar trebui să fie. Păi, darurile sînt puse în biserică, să separeze și să îndepărteze păcatul, să păstreze biserică curată. Acesta este-aceasta este toxina lui Dumnezeu care este dată la biserică. Aceasta este a lui Dumnezeu... de asemenea dezinfectantul Lui pe care El îl pune în biserică, să omoară toți-paraziții care-care sfișie biserică. Și-și-și Dumnezeu stropește biserică Lui iarăși, cu Cuvîntul Lui. Și asta ține pe toate-termitele [insecte care roade lemnul – Trans.] afară, voi știți, astfel ca biserică să poată să crească, o plantă. Și Dumnezeu știe ce este nevoie să facă aceasta. Păi, voi ziceți...

¹⁴⁸ Aceasta este întocmai ca un-un bebeluș care plînge după briciul tău, atunci cînd te bărbierești. Și bebelușul tău-tău striga, "Dă-mi briciul acela, Tati! Dă-mi briciul acela!" Fiul tău mic, în vîrstă de doi sau trei ani, doar țipă, și sare în sus și în jos pe podea, "Dă-mi briciul!" Păi, tu știi că asta nu se face. Păi, tu nu i-ai da copilului briciul acela. El nu știe cum să-l mînuiască.

¹⁴⁹ Și acela este motivul că noi nu găsim mai multe daruri Divine decît cum o facem. Ei împing aceasta la o parte pe vreun fel de tradiție, acolo în vreo denominațiune. Ei nu știu cum să-l mînuiască. Dumnezeu știe ce să facă cu acesta. Păi, voi ați putea spune...

¹⁵⁰ Băiețelul ar putea să spună către tine, după ce i-ai refuzat briciul, zice, "Eu te văd că îl mînuiești, Tati." Dar, vezi, tu ești mai bătrîn, și tu știi ce să faci cu el.

¹⁵¹ Și acela este felul cînd biserică devine dintr-un-un băiețaș mic care umblă în jur, într-o virtute reală de-de fii și fiice ale lui Dumnezeu, atunci lucrurile urmează să fie diferit. Da, domnule. Biserică ar trebui să acționeze ca fii și fiice. Cînd noi ar trebui să fim învățători, noi trebuie să fim învățați.

¹⁵² Îmi aduce aminte. Dacă prietenii mei de culoare de aici în această seară, frații și surorile mele, vor scuza expresia aceasta. Cu ani în urmă, jos în Sud, ei obișnuiau să vîndă oameni, cînd sclavia era în toi jos în Sud. Și ei au luat oamenii aceia sărmani, și-i duceau afară să-i vîndă la licitație, ca un fel de loc de vîndut mașini vechi. Tu ai avea o chitanță de vînzare.

¹⁵³ Viața umană. Niciodată nu a fost voia lui Dumnezeu ca un om să stăpînească peste un altul. Omul a făcut... Dumnezeu la făcut pe om, și omul a făcut sclavi. Noi sîntem toți din același pom. Unul poate da celui alt o transfuzie de sînge, fie că noi sîntem galbeni, negri, maro, roșii, sau orice sîntem noi. Noi sîntem toți rasa lui Adam. Țara în care noi trăim, ne-a schimbat culorile, nu are nimic de a face cu aceasta, nicidecum. Isus a murit să mîntuiască pe păcătoși, nu contează cine era acesta.

¹⁵⁴ Și acolo obișnuiau să fie negustori care au venit, veneau pe acolo și cumpărau pe acei oameni. Întocmai cum tu ai fi cumpărat o-o mașină, veneai pe acolo și cumpărai atîtea mașini uzate; o iei, și o vinzi altundeva. Ei veneau pe la plantații și găseau pe acești oameni sărmani acolo afară, și se uitau în jur, și aflau care din ei erau lucrători buni, și oameni mari puternici și femei. Și ei îi vindeau, luau bărbați mari puternici și-i încruciau cu femei mari puternice, așa cum ați face cu vitele sau ceva, să obțină un sclav, mai mare greu. Eu mă întreb ce... Iadul va fi plin de felul acela, un-un lucru ca acela! Și ei erau aici, o mamă bătrînă mică cu copilașii ei, plîngînd, că soțul ei era vîndut la licitație. Aceasta era groaznic.

¹⁵⁵ Atunci primul lucru care-l știți, acest negustor a venit pe la o plantație despre care i s-a spus, într-o zi, și el a privit peste sclavi. Și el a zis, "Cît de mulți aveți?"

A zis, "Oh, noi avem cam două sute acolo afară."

¹⁵⁶ Și astfel el l-a privit, și oamenii erau triști. Ei erau departe de patria lor, de cei dragi ai lor. Ei i-au adus din Africa aici, și erau aduși înăuntru de către Boieri, și vînduți jos aici în Sud, și ei-ei știau că niciodată nu vor mai merge înapoi

acasă. Ei-ei erau terminați. Ei nu mai ajungeau să meargă înapoi. Și ei erau trîști. Și voi... Ei nu puteau să-i facă să lucreze, deabia. Ei nu au putut. Ei trebuiau să-i biciuiască, și toate celelalte, să-i facă să lucreze, deoarece ei știu că nu vor ajunge niciodată înapoi acasă. Tatăl lor era acolo, poate mama aici și tata acolo, și poate copiii aici și tatăl lor pe undeva. Oh, aceasta este groaznic.

¹⁵⁷ Și într-o zi acest negustor a venit pe acolo și s-a uitat la acest grup de sclavi, și el a observat că acolo era unul dintre acești sclavi tineri acolo afară pe care ei nu trebuiau să-l bată. El își avea pieptul scos, și barba lui în sus; el umbla în jur, el era drept la loc. Și negustorul a zis, "Ce zici, eu vreau să-l cumpăr pe acela."

Proprietarul a zis, "Dar el nu este de vânzare." A zis, "De ce?"

A zis, "Eu trebuie să-l țin."

El a zis, "El trebuie să fie șeful peste toți ceilalți." El a zis, "Nu, nu. El nu este șeful."

"Păi," a zis, "poate că tu îl hrănești pe el mai bine."

A zis, "Nu, ei toți mănîncă acolo afară în aceeași galeră, împreună."

¹⁵⁸ El a zis, "Păi, ce îl face așa de mult deosebit de ceilalți sclavi?"

¹⁵⁹ El a spus, "Eu adeseori m-am întregat, pînă cînd într-o zi am aflat." Zicea, "Acolo în patrie de unde a venit el, tatăl lui este regele unui trib. Și deși el este un străin, el încă știe că el este fiul unui rege. El se comportă ca acela."

¹⁶⁰ Oh, dacă noi sîntem fiii și fiicele Regelui, Regele regilor, să ne comportăm caracterul nostru ca Creștini. Asta-i adevărat. Da, noi sîntem străini, noi sîntem pelerini și noi sîntem străini aici. Aceasta nu este lumea noastră. Noi căutăm o Împărăție care urmează să vină. Aceasta nu este patria noastră. Deși sîntem aruncați în jur și batjocoriți, de către lume, și numiți *asta*, *aceea*, și *cealaltă*, și, "de modă veche" și toate ca acelea, ce vă pasă vouă? Voi nu vreți să vă modelați după vreun fel de stea de cinema, sau vreo stea de televiziune, sau ceva. Tu ești o fiică a lui Dumnezeu. Tu ești un fiu al lui Dumnezeu. Să acționăm ca Dumnezeu. Noi sîntem copiii lui Dumnezeu, noi știm, și noi sîntem fii și fiice ale Împăratului. Lăsați să reflecte caracterul nostru Prezența Lui, indiferent cît de greu devine aceasta.

Un cort sau un bordei, de ce să-mi pese?
Ei construiesc un palat pentru mine Acolo!
Cu rubine și diamante, din argint și aur,
Visteriile Lui sînt pline, El are bogății nespuse.
Noi sîntem copiii Împăratului!
Cu Isus Salvatorul nostru,
Eu sînt un copil al Împăratului!

¹⁶¹ Haideți să ne comportăm ca și Tatăl nostru. Știind, că într-o zi, noi vom merge acasă să fim cu El. Da. Da.

¹⁶² Ei, ei vor un Mesia, însă ei îl vor sub condițiile lor proprii. Da, ei vor un Salvator, ei au vrut, și îl vor acum în același fel, pentru același motiv, pentru că denomi-națiunile și politica au luat locul Duhului Sfînt. Lucrătorii, în loc de a fi... Prea mulți dintre ei sînt conduși de-politică religioasă, în loc să lase ca Duhul Sfînt să-i conducă. Vedeți? Dacă vreo biserică le va da o ofertă puțin mai bună, sau una alta, și ei se și duc, să capete o pană în pălăria lor, sau ceva de felul acesta. Dar, aceasta, aceasta este foarte rău. Noi ar trebui să fim conduși de Duhul Sfînt. Dumnezeu a trimis Conducătorul real al Bisericii, și acela este Duhul Sfînt.

¹⁶³ Sistemul nostru educațional, din bisericile noastre, ne-a condus departe de la Prezența lui Dumnezeu. Este prea rău că ne punem băieții noștri (eu vorbesc despre Penticostali acum) afară în seminarii și alte lucruri, care îi clocesc ca pe pui de incubator. Asta este adevărat. Mie întotdeauna mi-a părut rău de un pui de incubator, el era-nu era clocit corect. El ciripește, și el nu are mamică la care să meargă, doar a fost întors afară de către o mașină mare a unui regim. Acesta-i felul cum se pare că ei pun afară predicatori astăzi, cu vreun fel de licență de doctori, și-l trimite într-o biserică. Și uneori el nu știe mai mult despre Dumnezeu decît un Hottentot ar ști despre o noapte Egipteană.

¹⁶⁴ Ceea ce avem noi nevoie astăzi este o religie de modă veche, desigur de pădure, albastrul cerului, de omorîre a păcatului, și botezul Duhului Sfînt înapoi în biserică din nou; o curățire totală, dreaptă ca țeava de pușcă, o religie ca albastrul cerului. Noi avem nevoie de o curățire, și o pornire cu totul din nou. Acesta este Adevărul.

¹⁶⁵ Biserică, eu nu mi-am ieșit din fire. Eu pot fi nebun, așa cum am spus seara trecută, dar eu-eu mă simt bine în felul acesta. Eu niciodată nu m-am simțit astfel în felul celălalt, astfel mie-mie îmi place doar să stau în felul acesta. Da, domnule. Eu mi-am pierdut mintea; eu trebuia s-o pierd, ca să află gîndul lui Cristos. Fiecare alt credincios trebuie s-o facă, asta-i adevărat, trebuie să afle gîndul lui Cristos, prin a ne pierde propria noastră minte.

¹⁶⁶ Sistemul educațional ne-a îndepărtat. Eu locuiesc într-un oraș cu facultate, unde este Universitatea din Arizona acolo. Și eu am zis, gîndindu-mă la aceasta, ce poate să facă știința pentru voi? Ei pot lua ceva, și să zică, "aceasta era cu așa multe sute de ani în urmă," acum ei au aflat că aceasta nu era cu atîtea sute de ani în urmă. Ei nu au nici un lucru încă, științific, dovedind că lumea a avut vreodată vreo viață pe ea, mai mult decît șase mii de ani. Ei culeg oase, și ei obișnuiau să ia diferite măsurători și să spună cum era acesta. Acum, ei nu o să mărturisească aceasta. Un mare profesor seara trecută, s-a ridicat acolo în Arizona, și a zis, "Ei nu vor să mărturisească aceasta, nu, dar ei au aflat că vîrsta osului a fost din cauza clorurii și a altor soluții din apă, și de asemenea sarea l-a transformat în felul acesta, și l-a îmbătrînit. Acesta absolut nu a fost timpul cel care a făcut aceasta." Amin.

¹⁶⁷ Cuvîntul lui Dumnezeu încă rămîne întotdeauna același, ieri, azi, și în veci. Ei nu vor fi niciodată în stare să dezmință Aceasta. Acela este lucrul care va ține lumea împreună; nu un sistem educațional. Orice lucru pe care voi îl veți adopta în locul Acestuia, este o mișcare anticristă; asta este exact corect, aceasta este împotriva principiilor lui Cristos. Înapoi la Cuvînt, și Cristos este Cuvîntul! Da, domnule. El este Cuvîntul făcut trup și a locuit printre noi.

¹⁶⁸ Educația nu poate niciodată să ne dea Viața. Educația niciodată nu poate. Știința nu poate să ne dea Viața. Lumea nu poate să ne dea Viața. Biserica nu poate să ne dea Viața. Teologia nu poate să ne dea Viața. Există numai un singur lucru care vă poate da Viața, acela este Cristos. El este Viața, Viața abundentă!

¹⁶⁹ Cu un timp în urmă, într-un oraș în Canada, eu mergeam în sus cu un lift. Și ei aveau un grup de Americani acolo sus, și aceasta era-aceasta era un fel de întâlnire. Eu nu vreau să dau numele acesteia, pentru că acolo ar putea fi cineva din acea anumită lojă, aici înăuntru, și eu nu aș vrea să vă rănesc simțurile. Dar ei mergeau sus în-lift, într-un hotel mare. Și eu aveam o adunare acolo. Și tu nu puteai ajunge în lift, cu greu, din cauza sticlelor de whisky și alte lucruri. Și am spus către-către liftier, am zis, "Ce sînt toate acestea?"

¹⁷⁰ El a zis, "Americani ne-au vizitat în seara aceasta." Oh, doamne, mulți dintre ei! Și apoi am coborît.

¹⁷¹ Așa cum ne-am dat jos de-de pe platformă sau-micul escalator, sau lift, mai degrabă, și am pornit afară, acolo era un hol, și acolo erau două femei tinere sfînd jos acolo îmbracate doar cu hainele lor de dedesubt. Ele aveau o sticlă de whisky în mînă, și ele au băut. Și ele au pornit-o în jos, și un om beat ieșind afară din casă, așa de beat, sau din cămăruțe, încercînd să le prindă și să le tragă hainele jos. Și era o arătare oribilă. Și ele au coborît, iar eu doar m-am tras în spate într-un hol mic și am așteptat pînă cînd ele au trecut pe lîngă, o ușă mică, și s-au oprit în fața mea. Și erau femei frumoase, și ele stăteau acolo doar cu furoul lor micuț pe ele, toată îmbrăcămintea ce o aveau. Ele au luat această sticlă, și au încercat s-o toarne una pe alta. Una și-a ridicat îmbrăcămintea ei dedesubt așa de sus cît a putut să o tragă, și-a aruncat piciorul sus în aer, și a strigat, "Whoopee, asta-i viața!"

¹⁷² Eu n-am mai putut suporta mai mult din aceasta. Am ieșit afară, și am zis, "Soră, îți cer scuză. Aceea este moarte. Aceea este moarte."

Ea a zis, "Vino și ia o băutură."

¹⁷³ Și eu am zis, "Așteaptă doar un minut." Am zis, "Tu ai spus că aceea era viața." Am zis, "Aceea este viață pervertită. De ce încerci tu să faci un asemenea lucru?" Am ajuns să aflu... Eu am spus, "Eu sînt un slujitor al Evangheliei. Eu sînt un American, de asemenea. Și mi-e rușine de voi. Mie mi-e rușine ca voi să vă numiți un American, și sus aici în felul acesta." Am ajuns să aflu, că una din ele era o învățătoare de școală Duminicală, și ea a început să plîngă.

¹⁷⁴ Întîi au început să fugă, și eu le-am apucat pe amîndouă de mînă. Ele erau așa de bete că nu puteau să plece. Eu am zis, "Așteptați, noi o să ne rugăm chiar aici."

"Există o cale care pare dreaptă."

¹⁷⁵ Bine, voi ziceți, "Ele doar aveau un pic de amuzare curată." Puțină amuzare curată? Nimic! Acel lucru nu face... Mie nu-mi pasă cît de mult ești tu învățator de școală Duminicală. Dacă lucrul acela este în inima ta, Dumnezeu nu poate să locuiască în locul acela necurat. Ceea ce avem noi nevoie este o trezire de sfințire de modă veche să cutreiere biserica, de la un capăt la celălalt. Da, domnule. Noi nu facem asta. Aceea nu ar trebui să fie permis. Dar aceștia sînt Americani care aveau puțină "amuzare curată," așezînd un exemplu ca o națiune Creștină. Oh, doamne! Sistem educațional, acela nu este Viața. Aceea este moartea.

¹⁷⁶ Ce o face pe o persoană să facă asta? De ce o fac ei? Ce o determină pe lume să facă ceea ce face? Pentru că ei resping Aceasta. Există un locșor în inima omului, care însetează după Dumnezeu. Un loc mic, un om a fost făcut să înseteze. Voi sînteți înfăptuiți în acest fel. Asta este ceea ce vă face să beți, asta este ceea ce vă face să faceți aceste lucruri, pentru că există ceva în voi care stăruiește după satisfacție, însetînd. Și să păzească Dumnezeu ca un om să încerce să-și satisfacă și să potolească acea chemare sfîntă de la Dumnezeu cu înlocuitorul pe care i l-ar da Diavolul! Voi nu aveți nici un drept să faceți asta. Acela este Dumnezeu care cheamă către voi. Treaba aceea este o sete a morții. Și dacă voi nu luați pe Cristos înăuntru acolo ca să umple aceea, Diavolul vă va da un înlocuitor al morții în aceasta. Asta-i adevărat. Voi nu aveți nici un drept să faceți asta. Cum îndrăznește vreun om sau femeie să astupe acea chemare sfîntă înăuntru acolo, a chemării lui Dumnezeu. Și deoarece voi nu vreți să primiți Aceasta, atunci Diavolul va avea grijă să o satisfacă cu altceva.

¹⁷⁷ Aceasta este ceea ce o satisface. "Eu am ascuns Cuvîntul lui Dumnezeu în inima mea, ca eu să nu păcătuiesc împotriva Lui." Asta-i adevărat. Dumnezeu în inimă, este ceea ce stabilește întrebarea. Da, domnule.

¹⁷⁸ Știința nu poate să vă dea Viața. Educația nu vă poate da Viața. Denominațiunea nu vă poate da Viața. Școlile nu vă pot da Viața. Națiunea nu vă poate da Viața. Biserica nu vă poate da Viața. Acesta este numai Dumnezeu care poate să vă dea Viața. El este singurul care o poate face.

¹⁷⁹ Acum noi vedem exact că ceea ce a spus profetul se va împlini în această zi. Profetul, Pavel, în Doi Timotei 3, noi aflăm că va veni timpul cînd biserica va fi, "Încăpățînați, îngîmfați," atotștiutori, vedeți, "îngîmfați, iubitori de plăceri mai mult decît iubitori de Dumnezeu, călcători de cuvînt, acuzatori falși, neînfrînați, și disprețuitori ai aceluia care sînt buni."

Voi ziceți, "Aceia sînt comuniștii." Nu. Nu.

¹⁸⁰ Aceia sînt Creștini declarați. Ascultați, citiți versetul următor. "Avînd o formă de evlavie, dar tăgăduindu-i Puterea; depărtează-te de la așa ceva." A avertizat să se depărteze de la aceia care neagă Puterea de înviere, negînd că Isus Cristos este același ieri, azi, și în veci. Corect! El este același ieri, azi, și în veci.

¹⁸¹ Petru a zis, în Ziua Cincizecimii, "Această promisiune este pentru voi, și pentru copiii voștri, și pentru cei ce sînt departe acum, în oricît de mare număr îi va chema Domnul Dumnezeu nostru." Pentru aceasta este Duhul Sfînt. Atît timp cît Dumnezeu cheamă încă, Duhul Sfînt încă este aici să umple fiecare inimă flămîndă pe care a chemat-o Dumnezeu.

¹⁸² Dar noi înlocuim cu altceva. Noi încercăm să satisfacem simțul acela, prin-prin aderarea la biserică. Voi doar amorțiți simțul acela, prin a face asta. Voi nu satisfaceți cu aceea. Aceea nu va satisface.

¹⁸³ Există numai un singur lucru care va satisface, aceea este cînd Cristos vine în viața unui om, pentru că El a fost făcut în chipul lui Dumnezeu, și el este făcut în statura lui Dumnezeu. Și Dumnezeu nu ți-a dat această călătorie aici pe pămînt, să fii *aceasta*, *aceea*, sau *cealaltă*, ci să fii un fiu și o fiică a lui Dumnezeu. Și nu există nimic altceva care va satisface. Acela este singurul lucru care va ține lumea noastră-noastră laolaltă. Și nu luați orînduirea făcută de om, ci luați orînduirea lui Dumnezeu și felul Lui de a o face prin Cuvîntul Lui. Acela o va ține laolaltă.

Aceea-i Puterea care leagă
Inimile noastre în dragoste Creștină;
Părtășia de aceeași gîndire
Este asemănătoare cu cea de Sus.

¹⁸⁴ Aceasta-i adevărat. Ce lumea are nevoie astăzi este o trezire bună de modă veche, a Sfîntului Pavel; și Biblia, Duhul Sfînt din nou înapoi; unde Duhul lui Dumnezeu cade printre oameni, și apar semnele și minunile, ca scînteile de pe o nicovală. Da, domnule, noi avem nevoie de aceasta. Aceasta este ceea ce noi trebuie să avem să o țină împreună.

¹⁸⁵ Apoi noi așteptăm ca Dumnezeu să ne întîlnească în tradițiile noastre. Oh! Să ținem lumea de la destrămare, noi ne așteptăm ca El să vină la sistemul nostru.

¹⁸⁶ Acum asta este exact ceea ce au gîndit ei în urmă acolo, "Acum dacă Mesia vine în această epocă, noi avem un mare preot bun, Caiafa. Noi îl avem pe Lavinski, toți acești preoți de aici, vedeți, oameni buni. Noi i-am școlarizat, i-am școlarizat. Ei știu despre ceea ce vorbesc ei."

¹⁸⁷ Dar cînd a venit El, El a ocolit pe fiecare din ei. El nici măcar nu le-a atins sistemul lor. Pe lîngă aceea, El a spus, "Voi sînteți din tatăl vostru, Diavolul, și faceți lucrările lui. Voi generație de șerpi în iarbă," a spus El, "Cine v-a avertizat să fugiți de mînia viitoare?" Priviți Cuvîntul lui Dumnezeu venind afară în acea muștrare. Oh, aceasta desigur că nu le-a îndeplinit gustul lor teologic. Și aceasta nu ar face-o astăzi, oricum. Aceasta nu o face.

¹⁸⁸ Cînd ei L-au văzut stînd acolo făcînd semnul Profetului, să arate că El era Mesia, ce au spus ei? "El este Beelzebub. Acela este un duh rău peste El."

¹⁸⁹ Isus a zis, "Asta este hulă. Și cînd vine Duhul Sfînt, și voi vorbiți împotriva Lui, aceasta nu vă va fi iertat niciodată în lumea aceasta sau în lumea care vine."

¹⁹⁰ Dar voi vedeți sistemul de astăzi? Acesta este același lucru. Noi ne-am format propriul nostru sistem, acela este motivul pentru care sistemul nostru nu va ține niciodată această lume împreună. Ei ar putea alege un Președinte sau un Abraham Lincoln în fiecare județ din Statele Unite, și aceasta nu o va ține împreună, pînă cînd nu ne vom întoarce la Cuvîntul lui Dumnezeu, înapoi la Biblia cu copertă neagră de modă veche care are Adevărul. Acela este singurul fel prin care noi îl vom cunoaște vreodată pe Dumnezeu și să țină lumea împreună, este înapoi la principiile lui Isus Cristos, înapoi la Învățătura Lui, înapoi la Duhul Sfînt să conducă iarăși Biserica.

¹⁹¹ De aceea a fost Adevărul așa de greșit mînuit în aceste zile din urmă, este deoarece atunci cînd Dumnezeu încearcă să introducă programul Lui, și oamenii s-au denominat deja în așa ceva. Ei construiesc un gard așa încît Duhul Sfînt să nu poată intra acolo, țînîndu-L afară. Noi vrem ca Dumnezeu să ne salveze în-chiar starea în care noi sîntem. Acela este felul în care eu cred...

¹⁹² Voi oamenilor Penticostali, unde ați început voi? Ați citit voi vreodată despre misiunea din Azusa Street, o misiune; ați citit voi vreodată înainte ca să înceapă Consiliul General? Oamenii Penticostali au fost cunoscuți pentru că ei au ieșit din denomiinațiunile acelea, și s-au separat. Asta este ceea ce ei erau. "Ieșiți afară dintre ei," ei obișnuiau. Așa predice asta tot timpul, "fiți separați, zice Dumnezeu. Îndepărtați-vă din tradițiile acelea ale omului." Și ce a făcut el? El s-a întors drept înapoi și a mers înapoi în aceeași murdărie din care ai ieșit. Acum voi sînteți separați; unul este biserica lui Dumnezeu; și celălalt, și tu ești *acesta* sau *acela*, *acesta* sau *acela*. Voi sînteți separați, și vă certați unul cu altul. Au fărîmițat-o!

¹⁹³ Cînd am venit prima dată în slujbă, m-am gîndit că tot ce era Penticostal era un grup. Am ajuns să aflu, că ei erau fărîmițați tot așa de rău ca Bapțiștii. Lucrul pe care l-am făcut era să stau chiar în mijloc între ei amîndoi, să le spun, "Noi sîntem frați, asta-i tot." Corect. Atît timp cît noi tragem unul către altul, Satan nu trebuie să tragă spre voi. Dar lăsați legătura aceea să fie ruptă, și întindeți-vă corturile departe acolo afară, și duceți înăuntru pe fiecare frate, atunci,

eu vă spun, că marea armată a lui Dumnezeu se va ridica în Puterea lui Isus Cristos, și va merge înapoi la Biblie. Și voi vorbiți despre o Biserică pentru harul de răpire, aceasta se va împlini când noi putem sfîșia jos tradițiile noastre, să uităm despre toate lucrurile noastre denominaționale, și să venim drept înapoi pe bazele Cuvîntului lui Dumnezeu.

¹⁹⁴ Dar noi vrem ca Dumnezeu să ne salveze în starea în care sîntem. Noi trebuie să îndeplinim condiția Lui. Vedeți, noi nu, noi nu ne îndeplinim pe ale noastre; pe ale Lui! Noi vrem ca Dumnezeu să ne salveze chiar în lucrul care-care El... Acesta este poluat. Lăsați pe Dumnezeu! Mergeți înapoi la Cuvînt, și iubiți-vă unul pe altul. Acela este singurul lucru pe care eu știu să-l fac.

¹⁹⁵ Dumnezeu ne trimite profeți, și-și noi îi dăm la moarte, întocmai exact cum a spus Isus că ei vor face. Apoi noi aflăm, după un secol sau două, sau o sută de ani, sau cincizeci de ani, Dumnezeu ne va trimite un profet, sau un mesager, și, primul lucru pe care îl știți, noi îl vom critica și-l dăm la moarte. Apoi după un timp, după ce el este mort, voi știți, o vreme, biserica se va trezi. Ce vor face ei? Ei vor zice, "Păi, noi vom zidi o denominațiune pe asta." Asta este ceea ce s-a întîmplat la Metodiști, Bapțiști, și toți ceilalți dintre voi, zidiți o denominațiune. Și treaba despre aceasta este, după ce el deja este mort, și mesajul lui s-a sfîrșit, noi deja trăim acolo într-un alt loc. Apoi voi mergeți înapoi acolo, la mesajul lui pentru ziua aceea, și voi încercați să mergeți înapoi acolo și să împodobiți mormîntul lui, când aici Acesta se desfășoară chiar aici tot timpul. Voi uitați ora!

¹⁹⁶ Întocmai ca omul. Omul întotdeauna laudă pe Dumnezeu pentru ceea ce El a făcut, și Îl laudă pentru ceea ce El va face, și ignoră ceea ce El face. Acela-acela, acela este doar felul omului. El întotdeauna a făcut asta. El se gîndește la ceea ce a făcut El, și Îi mulțumește; crede că El va face ceva *aici* afară; dar uită că El o face, tot timpul, chiar aici! El întotdeauna trece cu vederea aceasta. Aceea este treaba diavolului, ca el să o facă în felul acela. Da, domnule.

¹⁹⁷ Tradițiile noastre! Da, domnule. "Mesia," spun ei, "este pentru o altă generație, ceva de felul acesta. El era acolo în urmă." El este același ieri, azi, și în veci!

¹⁹⁸ La prima Lui venire, Isus, întreaga lume era coruptă cu politici și religii. Toți strigau după un Mesia. Ei au vrut pe Unul uns. Israel vroia ceva, și Roma vroia ceva, și ceilalți dintre ei.

¹⁹⁹ Astăzi este același lucru. Noi toți, fiecare, vrem un politician. Noi vrem ceva astăzi.

²⁰⁰ Acum, astăzi, Rusia vrea un mesia. Rusia vrea un mesia care să-i ducă la lună foarte repede, să ajungă acolo înainte să ajungă ceilalți. Asta este ce vrea Rusia. Ei vor acel fel de mesia, ceva geniu, ceva om care este un-care este un-care este un geniu științific, și el să știe cum să cucerească spațiul cosmic și să meargă acolo și să împlinte steagul Rusesc înainte ca Americanii să poată ajunge acolo. Oh, ei sînt... Ei vor pe mesia al lor. Ei încearcă cît știu ei mai bine să ridice unul. În regulă.

²⁰¹ Ce a făcut America? Ce vrei tu, America? Tu strigi cel mai tare. Ce vrei tu? Tu ai vrut un-un geniu educat. Tu ai vrut un geniu politic. Tu îl ai. Deși tu trebuia să inventezi o-o mașină de votat necinstit ca să-l obțineți, dar voi îl aveți. Asta-i adevărat. Lumea vrea... Aceasta este ceea ce vrea, acum ce veți face voi cu acesta? Voi ați vrut să arătați cît erați de deștepți. Voi i-ați pus chiar la televiziune, să arătați că unul poate fi mai deștept decît celălalt, și voi v-ați dat la aceasta. Vedeți? Voi îl aveți, acum unde-unde o să vă conducă el? Drept înapoi la Roma, desigur. Voi ați văzut aceasta, chiar acum.

²⁰² Tu, biserică, tu vrei un geniu. Ce vrei tu? Ce vrei, ce vrea biserica? Ce ai vrea tu? Tu ai vrea un predicator deștept, educat, intelectual care să se ridice, care poate cuceri mai bine decît Billy Graham, să-i ducă pe ei toți înapoi la denominațiunea voastră. Voi aveți seminare și alte lucruri, încercînd să-i clociți. Vedeți, asta-i adevărat. Voi poate nu credeți că asta-i adevărat; dar, priviți, acțiunea voastră vorbeste mai tare decît cuvintele voastre. Voi vreți un-voi vreți un geniu religios, unul care vă poate conduce, denominațiunea voastră, peste ei toți; să-i călcați pe Bapțiști, să-i călcați pe Metodiști, să-i călcați pe Unitarieni, să-i călcați pe Trinitarieni, fiecare lucru, să călcați peste toți aceștia. Oh, voi doar strecurați jos lumea, încercînd să-i găsiți. Felul acela îl vreți voi.

²⁰³ Dar voi știți ce aveți voi nevoie? Voi aveți nevoie de un Salvator, întocmai exact ceea ce aveți nevoie. Și aceea este ce Dumnezeu știe că aveți voi nevoie, este un Salvator, și El Îl trimite la voi. Dar vor ei aceasta? Nu, domnule. Aceea nu se potrivește la al lor-potrivește la al lor gust bisericesc. Acesta doar nu merge în felul acela cu ei.

²⁰⁴ Dar întreaga lume vrea geniul lor. Acum ce dacă Rusia are mesia lor, atunci cum este cu noi?

²⁰⁵ Voi știți, Germania l-au avut pe al lor, nu de mult, și mulți dintre voi băieții din Primul Război Mondial vă amintiți asta foarte bine. Vedeți, ei îl au. Voi nu aveți nevoie de acel fel de mesia. Acesta era în felul greșit. Acesta era lucrul greșit. Aceasta era contrar la Cuvîntul lui Dumnezeu.

²⁰⁶ Doar gîndiți-vă, că Napoleon, la vîrsta de treizeci și trei, el a cucerit lumea, și a murit învins. El a murit învins. El era un prohibiționist cînd el s-a ridicat la început, și l-a adus marele lui succes; și el a murit, un alcoolice, și șapte mii de prostituate îi urmau armata lui. Iar el a murit la vîrsta de treizeci și trei de ani. Și el a încercat să cucerească lumea, dar el a făcut-o în felul greșit.

²⁰⁷ Dar Isus Cristos, la vîrsta de treizeci și trei, a cucerit lumea, moartea, iadul, mormîntul, și-și s-a înălțat Sus. De ce? El era Cuvîntul lui Dumnezeu manifestat. Acesta este Mesia al nostru! Amin. Sigur. Ei întotdeauna, noi vrem un-noi vrem un Mesia, dar noi îl vrem în felul...

²⁰⁸ Eu va trebui să omit cîteva lucruri pe care le-am scris jos acum, că noi întîrziem prea mult. Noi-noi trebuie să

omitem ceva din aceasta.

²⁰⁹ Dar lumea vrea-vrea pe mesia lor. Lumea vrea unul. Biserica vrea unul. Și ce dacă Dumnezeu le trimite unul? Dacă Dumnezeu a trimis un Mesia, ce va fi El? El nu va fi un politician religios. El nu va fi un uriaș intelectual, așa cum noi l-am numi. Oh, nu.

²¹⁰ Ce ar fi El? El ar fi ca Evrei 13:8, același care El era. El era întotdeauna. El ar fi Cuvîntul lui Dumnezeu manifestat. Asta-i exact. El era Cuvîntul lui Dumnezeu; El este Cuvîntul lui Dumnezeu; El va fi pe veci Cuvîntul lui Dumnezeu. Chiarsunarea înainte a Venirii Lui, erau întotdeauna profeții la care a venit Cuvîntul. Aici Cuvîntul a venit în plinătate.

²¹¹ Iar acum dacă El ar veni din nou astăzi, El ar fi un-un Cuvînt al lui Dumnezeu, Cuvîntul manifestat al lui Dumnezeu, Cuvîntul adevărat al lui Dumnezeu, Dumnezeu locuind printre noi. Acela este Mesia. El a promis-o. Amin. El va fi din nou acel Stîlp de Foc. El ar fi același Mesia care l-a condus pe Israel. Amin. El ar fi același Mesia. [Porțiune goală pe bandă – Ed.] Sigur, ei l-ar refuza așa cum au făcut-o întotdeauna. Desigur. Oh, deoarece ei vor să zidească o națiune mare.

²¹² Noi vrem să zidim un trup mare al bisericii. Astăzi, noi ne gîndim, că noi vrem o mare biserică generală. În regulă, voi o veți obține. Voi ați vrut o biserică unită. Voi o veți obține. Voi o veți obține. De ce o vor ei în felul acesta? Dacă Mesia ar veni, El nu va așeza nimic de felul acesta în ordine. El ar fi împotriva ei. Sigur, El ar fi. Dar pentru ce vor ei aceasta, care este motivul că acesta trebuie să vină în felul acela? Ei vor un om care poate să se ridice și să dicteze întregul lucru. Voi o să-l obțineți, exact corect. Voi îl veți primi, deoarece el vine. "Va veni un altul, și voi îl veți primi," a zis Isus. Și ei o să, ei o să-l primească. De ce vor ei să facă asta? Oamenii vor, lucrurile în felul lor propriu.

²¹³ Dacă ar veni Mesia, El doar vă va curăți penele de pe voi. Vorbiți despre vreun predicator care jupoaie femeile și bărbații, El într-adevăr îi va jupui. El a făcut-o cînd a venit; El a zis, "Voi generație de vipere, voi șerpi în iarbă, voi sînteți din tatăl vostru, Diavolul." Dacă acel Mesia s-ar întoarce în acest timp poluat, El ar face același lucru din nou. Dumnezeu i-ar adevăra lucrarea Lui întocmai cum a făcut El la început, cu același fel de semne și minuni. El cu certitudine ar face aceasta, dacă El s-ar reîntoarce din nou. Dacă noi îl avem pe acel Mesia, va fi întocmai cum a fost El de prima dată, pentru că nu ar putea fi nimic altceva. Biblia a spus, "El este același ieri, azi, și în veci." El este întotdeauna Cuvîntul.

²¹⁴ Dar ce vrem noi? Noi nu am vrea acel fel de Mesia. Nu, nu. Noi vrem să fie ceva ca lumea. Și ce oamenii încearcă să facă, ei vor un Mesia care îi va lăsa să trăiască și-și să facă orice vor ei, și să acționeze ca lumea și să trăiască în lume, și încă să-și mențină declarația lor Creștină. Corect. Voi nu puteți face aceasta! "Dacă voi iubiți lumea sau lucrurile din lume, dragostea lui Dumnezeu nici măcar nu este în voi," a spus Isus. Da, domnule. Dar acela este felul de mesia pe care lumea îl vrea. Acesta-i motivul că ei nu vor să-l primească pe Mesia lui Dumnezeu. Aceasta nu o va face.

²¹⁵ *Acesta* este Mesia Lui, exact, Cuvîntul Lui este Mesia Lui. Acest Mesia în voi face lucrările pe care Cuvîntul a spus că le face. El îl reproduce pe Cristos, deoarece Cristos este în voi. Viața Lui este în voi, și El face întocmai exact ce trebuie El să facă, așa cum El a făcut întotdeauna; același fel cum El a făcut, aceleași lucruri pe care El le-a făcut, pentru că El este același. Acela este Mesia pe care îl trimite Dumnezeu.

²¹⁶ Mesia pe care lumea îl vrea, este doar să-i lase să facă orice vor ei, și să le meargă, "Oh, aceasta-i în regulă." Oh, femeile acestea prin toată țara! Pe acestea, le vreți voi. Da, voi, voi ați vrut. Voi vreți îmbrăcămintea voastră Franceză și toate lucrurile mari. Voi le aveți. Voi aveți un Ahab și o Izabelă modernă, și aceasta a făcut biserica la modă. Aceasta-i adevărat. Eu nu vorbesc politică. Eu vorbesc Adevărul. Știți voi că această națiune este întocmai exact ca Israel? Ea a făcut același lucru.

²¹⁷ Israel a intrat și i-a alungat pe ocupanți afară din națiunea aceea, și a luat-o. Dumnezeu le-a dat-o lor. Și ce au făcut ei? Ei i-au alungat afară pe ocupanții din națiune, și au luat-o. Mai întîi, ei au avut împărați mari, ca David și Solomon. Și după o vreme, acolo s-a ridicat un om, cu numele Izabela... sau-sau Ahab, și el s-a căsătorit cu Izabela, și ea era una din aceste fetișcane vopsite pe față. Și, cînd el a făcut-o, ea era aceea care-l controla. Ea îi spunea ce să facă. El ar fi putut să fie capul, dar ea era gîtul și ea îi spunea ce să facă.

²¹⁸ Și dacă această națiune nu a făcut tocmai același lucru, același lucru! Noi am intrat aici și am alungat Indienii. Noi am avut un Washington și un Lincoln. Dar ce avem noi astăzi, cu propria noastră votare, și politică și alte lucruri? Noi am stabilit sistemul, de la care noi am fugit și am făcut din el o națiune aici, noi am adus-o drept înapoi aici pentru că aceasta este dorința oamenilor. Corect. Acum, eu nu sînt nici Democrat nici Republican. Eu sînt un Creștin. Întregul lucru este poluat.

²¹⁹ Eu am votat pentru Isus Cristos. Amin. "Pe această Stîncă eu voi sta, toate celelalte terenuri sînt nisipuri mișcătoare." Da, domnule.

²²⁰ Prieteni, nouă nu ne-a fost promis un sistem. Isus nu ar avea nimic de a face cu un sistem. Nouă nu ni s-a promis un sistem. Nouă ni s-a promis (ce ni s-a promis?) o Împărăție! Cum ajungeți voi în Ea? "Printr-un singur Duh noi sîntem toți botezați în această Împărăție." Aceasta este Împărăția lui Dumnezeu, o Împărăție a Vieții Eterne, cu un Împărat Etern dînd înainte Cuvîntul Lui Etern, cu un popor Etern predestinat la Viață Eternă. El, El este Împăratul. Noi sîntem botezați în Aceasta, șezînd în Gloria Cerească.

²²¹ "Noi sîntem morți, și viața noastră este ascunsă în Dumnezeu prin Cristos." Și nu numai atît, ci, "Noi sîntem înviați cu El!" Înviați în ce, într-un, sistem, o denomi-națiune, organizație? Noi sîntem înviați în Împărăția lui Dumnezeu! "Împărăția lui Dumnezeu este în voi." De ce? Toate aceste sisteme făcute de om trebuie să cadă. "Voi mai clătina încă o dată nu numai lumea, ci Eu voi clătina cerurile. Și lucrurile acelea care nu pot fi clătinate, este ceea ce va rămînea. Și noi primim o Împărăție, primind o Împărăție care nu poate fi clătinită sau mișcată." Acea este Împărăția lui Dumnezeu! Nu un sistem, nu o roată politică, nu o denomi-națiune, ci o Împărăție! Amin! Iar supușii ei sînt morți față de sistemele din această lume. Supușii ei sînt morți față de aceste organizații. Ei sînt morți față de aceste sisteme politice, și sînt vii și înviați prin Puterea Împăratului.

²²² Iar acum noi sîntem într-o Împărăție, șezînd în locurile Cerești cu Împăratul Etern, bucurîndu-ne de Viață Eternă prin Cuvîntul Etern, mergînd spre un Cer Etern, să fim întotdeauna cu El. Aleluia! Trăind în Prezența Împăratului! Oh, eu Îl iubesc. Iuh! Eu sînt așa de bucuros să fiu unul din ei. Eu sînt așa de bucuros să fiu mort în Cristos, viu în Împărăția lui Dumnezeu. Aceasta nu este Casa mea; noi căutăm o Împărăție. Noi căutăm Împăratul. Noi deja sîntem în Împărăție. Noi căutăm pe Împăratul care vine, iar Împăratul va veni repede la Împărăția Lui.

²²³ "Căci noi primim o Împărăție care nu poate fi clătinită." Toate celelalte lucruri se destramă. America se destramă. Europa se destramă. Asia se destramă. Toată lumea se destramă. "Dar noi sîntem într-o Împărăție, o Împărăție Eternă, Aceasta nu poate fi clătinită," amin, unde este Crăciun în fiecare zi, amin, trăind în Prezența Împăratului. Glorie! Nu trebuie să presupunem despre aceea. Acesta este Adevărul, Adevărul lui Dumnezeu, Adevărul complet al lui Dumnezeu. Cît Îl iubesc eu pentru Aceasta! Cît este El de bun!

²²⁴ Tu care șezi acolo, uitîndu-te la mine, femeia aceia mică cu o pălărie neagră, uitîndu-se la mine. Tu ești într-o Împărăție, (crezi tu asta?) în Prezența Împăratului. Tocmai ai avut o operație pentru o boală de intestine. Asta-i adevărat, nu-i așa? [Sora zice, "Da." – Ed.] Și aceea te-a supărat, aceasta te-a supărat; uită de ea. Aceasta va fi bine acum. De ce? Acolo este vindecare în Prezența Împăratului, în Împărăție, "Pentru că prin rănile lui noi am fost vindecați." Amin. Amin.

²²⁵ Bătrînul frate de culoare șezînd la capăt acolo, și-a avut mîinile ridicate, privind în jur, încercînd să mă găsească. Tu nu mai găsit pe mine; ci tu l-ai aflat pe El. Acea tumoare care este în coasta ta, dacă tu vei crede din toată inima ta, Dumnezeu o va lua afară. Crezi tu aceasta? În regulă. Dumnezeu să te binecuvînteze. Amin.

Oh, nu este El minunat, minunat!

²²⁶ De ce te îndoiești? Nu te îndoii. Tu ai o astmă, și tu ai boală de inimă, tu ai artrită, și de toate. Tu vrei ca Dumnezeu să cheme număr după număr. Cînd El îți vorbește, asta este. Doar nu-nu te îndoii. Să nu uiți că asta este adevărat. Crede pe Dumnezeu, și tu vei avea ce ai vrut. Amin.

²²⁷ Acest om care șade aici, cu astmă, micuțul om din Norvegia. Crezi tu că Dumnezeu va vindeca astma aceea și te va face bine? Dacă da, Dumnezeu te va face bine. Amin. De ce?

Bine, tu poți să ai aceasta, domnule. Tu nu ai știut că ai așa multă credință, nu-i așa? Dar Împărăția lui Dumnezeu a venit, și noi ședem cu Mesia, Mesia lui Dumnezeu.

²²⁸ "De ce spui tu așa, 'Acesta este Mesia'? Ce este Acesta, Frate Branham?"

²²⁹ Biblia spune, "Cuvîntul lui Dumnezeu este mai puternic decît orice împărăție, mai ascuțit decît o sabie cu două tăișuri; acesta este un Discernător al gîndurilor care sînt în minte, și al intențiilor inimii." Aceasta este Împărăția lui Dumnezeu! Aleluia!

²³⁰ "Noi primim o Împărăție care nu poate fi mișcată." Credeți voi aceasta? [Adunarea zice, "Amin." – Ed.] Veți accepta voi pe Împărat în timp ce El este aici? ["Amin."] Atunci să ne ridicăm în picioare și doar să-L lăudăm, din toată inima noastră.

²³¹ Doamne Isuse, noi Te lăudăm, O Mare Împărat al Slavei! "Noi primim o Împărăție care nu poate fi mutată." Fie ca poporul Tău, Doamne, fiind vindecat, stînd, să mărească mărețul Tău Nume, Tată. Acordă aceasta, Doamne. Ai milă de popor. Noi sîntem recunoscători pentru această Împărăție, "Căci printr-un singur Duh noi toți șîntern botezați în această Împărăție de nemișcat." Și acum Împăratul nostru este în mijlocul nostru, adevărind Cuvîntul Lui pentru zilele din urmă; același Stîlp de Foc, același Isus Cristos, cu aceleași semne. Aceeași Viață care era în El este în Biserică. "Noi primim o Împărăție."

¹³² Voi Îl iubiți? A [Adunarea zice, "Amin." – Ed.] Să cîntărn laudele Lui, "Eu Îl iubesc, eu Îl iubesc deoarece El m-a iubit mai întîi." Să o facem doar să răsune. Dă-ne tonul, frate. Toți acum împreună, să cîntărn aceasta, *Eu ÎZ iubesc*, așa cum Îl lăudăm.

Eu Îl iubesc, eu Îl iubesc
Deoarece El m-a iubit mai întîi
Și a plătit salvarea mea
Pe lemnul Calvarului.

²³³ Oh, doamne, nu sună aceasta ca Cerul? [Adunarea, "Amin." – Ed.] Oh, doamne! Eu vă spun ceva, să ne cunoaștem cu cetățenii noștri din această Împărăție. În timp ce o cîntărn din nou, să ne întoarcem în jur și să dăm mîinile cu cineva din jurul nostru, și să zicem, "Dumnezeu să te binecuvînteze, fratele meu, soră," în timp ce noi o

cântărn, toți împreună. Dați mâinile, voi toți. "Pentru că, "Printr-un singur Duh noi toți sîntem într-un singur Trup," și ședem în Împărăție.

Eu Îl iubesc, eu Îl iubesc
Deoarece El m-a iubit mai întîi
Și a plătit salvarea mea
Pe lemnul Calvarului.

²³⁴ Oh, nu este El minunat? [Adunarea, "Amin." – Ed.] Amin. Să cântărn aceasta din nou.

Eu Îl iubesc, eu Îl iubesc
Deoarece El m-a iubit mai întîi
Și a plătit salvarea mea
Pe lemnul Calvarului.

²³⁵ Cîți vă simțiți doar într-adevăr cu totul curățiți? Să vedem. [Adunarea zice, "Amin." – Ed.] Oh, doamne! Cuvîntul este Hrană pentru sufletul nostru. Oh, doamne! Să o cântărn din nou.

Eu... (Dumnezeu să vă binecuvînteze!)
Eu Îl iubesc.